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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

АНДРІЙ СИБІГА:

«Україна і Польща мають 
спільного ворога і 

спільну мету: зберегти 
наші двосторонні 
зв’язки міцними».

Фінансова підтримка 
завдяки партнерам

СПІЛЬНІ ПРОЄКТИ. З початком повномасштабної війни українці зі-
ткнулися з новими викликами, подолання яких потребувало нових рі-
шень. Щоб забезпечити необхідну підтримку тим громадянам, які її най-
більше потребують, уряд і Мінсоцполітики активно співпрацювали з між-
народними партнерами. Завдяки такій співпраці та налагодженій коор-
динації міжнародної гуманітарної допомоги з державними програма-
ми українці з найбільш вразливих категорій населення протягом 2023—
2024 років одержали 4,73 мільярда гривень фінансової підтримки.

«Ми дуже вдячні нашим міжнародним партнерам за системну до-
помогу. Розвиваємо цифрові інструменти, щоб гарантувати, що під-
тримка надходить саме тим українцям, які її потребують найбільше. 
Завдяки цьому можемо верифікувати кожного отримувача виплати і 
забезпечити  оперативність та прозорість системи», — зазначила мі-
ністр соціальної політики Оксана Жолнович.

Для забезпечення адресної допомоги Мінсоцполітики паралель-
но реалізувало кілька ініціатив для підтримки українців. У межах 
спільних проєктів міжнародні партнери надавали фінансування, а мі-
ністерство у стислі терміни розробляло дизайн нової виплати і запро-
ваджувало механізм її надання. 

Протягом 2023—2024 років:
спільно з ВПП ООН забезпечено додаткову виплату для пенсіоне-

рів, які живуть у зоні бойових дій і отримують низькі пенсії, і для осіб з 
інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю, які отримують низь-
ку соціальну допомогу (загалом виплати отримали 748 тисяч людей);

спільно з УВКБ ООН забезпечено пряму грошову підтримку на 
придбання твердого побутового палива в зимові місяці, істотно підви-
щено обсяг субсидії на домогосподарство на придбання дров та вугіл-
ля — до 16 234 гривень на рік (загалом підтримку одержали 87,1 ти-
сячі домогосподарств);

спільно із ЮНІСЕФ забезпечено: 
одноразову грошову допомогу малозабезпеченим багатодітним 

сім’ям і малозабезпеченим сім’ям з дітьми з інвалідністю, які живуть 
у певних районах Дніпропетровської, Запорізької, Харківської, Доне-
цької областей (допомогою охоплено 29,7 тисячі людей); 

одноразову грошову допомогу сім’ям з дітьми із Сумщини і Хар-
ківщини,  які підлягали обов’язковій евакуації  (охоплено допомогою 
30,3 тисячі осіб); 

одноразову грошову допомогу постраждалим внаслідок авіаударів 
8 липня 2024 року дітям та членам їхніх родин, які проходили лікуван-
ня в НДСЛ «Охматдит»  (допомогою охоплено 416 сімей з дітьми), по-
відомляє Мінсоцполітики.

10,6 млрд грн 
трансфертів до місцевих бюджетів 
забезпечило в серпні Міністерство 

фінансів

ГОДИНА ЗАПИТАНЬ ДО УРЯДУ. Прем’єр-міністр у Верховній Раді 
означив основні виклики, які стоять перед державою

Від безпеки  
до євроінтеграції

Міністр закордонних справ про першу телефонну розмову 
на посаді з польським колегою Радославом Сікорським
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на ІІ півріччя 2024 р. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 18 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035
На 1 місяць   144 грн
На 3 місяці   432 грн
На 6 місяців   864 грн
 

ІНДЕКС 40227
На 1 квартал    396 грн
На 6 місяців    792 грн

Аграрна галузь — одна з основ економіки 
НОВИЙ МІНІСТР. Нині аграрії забез-

печують чималу частину валютної вируч-
ки в державному бюджеті, стабільність, 
продовольчу безпеку і соціальну рівність 
в Україні. Від Міністерства аграрної полі-
тики та продовольства країна чекає ре-
зультату — врожаю, продажів, стабіль-
ності, щоб ми стали агроіндустріальною 
країною. Тому перед нами стоять вели-
кі виклики. На цьому наголосив міністр 
аграрної політики та продовольства Віта-
лій Коваль, зустрічаючись із колективом 
Мінагрополітики.

«Переконаний, що люди, які працюють 
у сільському господарстві, виняткові. Во-
ни глибинні й люблять те, чим займають-
ся. Тому що дбати про землю, розвивати 
свою країну без любові до рідної землі не-
можливо. Кожен має працювати як злаго-
джений механізм: професійно та віддано, 
керуючись інтересами держави та кож-
ного українця», — наголосив Віталій Ко-
валь.

Міністр зазначив, що одне з важливих 
завдань міністерства — розвивати галузь 
глибинної переробки. Особливо це сто-

сується відновлення та становлення тва-
ринництва, щоб Україна зайняла свою ні-
шу на мапі світу як країна з виробництвом 
агропродукції з доданою вартістю.

«Аграрна галузь — одна з основ еконо-
міки України. Це точка росту і розвитку. 
Тому Мінагрополітики важливо набути ін-
ституційної спроможності і відновити ре-
путацію прозорої та зрозумілої установи, 
орієнтованої на захист та підтримку агра-
ріїв, фермерів та інтересів держави Укра-
їна», — наголосив Віталій Коваль, повідо-
мляє Мінагрополітики.
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

 ПОСТАНОВА 
від 3 вересня 2024 р. № 1016 

Київ

Про внесення змін до опису і зразків предметів  
однострою поліцейських

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Внести до опису і зразків предметів однострою поліцейських, затверджених по-

становою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 823 «Про однострій по-
ліцейських» (Офіційний вісник України, 2015 р., № 83, ст. 2750; 2020 р., № 2, ст. 72), 
зміни, що додаються.

2. Установити, що видача предметів однострою поліцейських за новим описом і 
зразками здійснюється після закінчення строків носіння раніше виданого однострою, 
крім випадків заміни втрачених чи пошкоджених предметів однострою, визначених 
Міністерством внутрішніх справ.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 3 вересня 2024 р. № 1016

ЗМІНИ, 
що вносяться до опису і зразків предметів однострою поліцейських

1. Розділ «Шапка» викласти в такій редакції:
«Шапка

Шапка з двох шарів трикотажного полотна темно-синього кольору або кольору 
хакі, з виточками у верхній частині та бортиком.

По центру бортика — вишита кокарда.».
2. Розділ «Шапка-маска» викласти в такій редакції:

«Шапка-маска

Шапка-маска з трикотажного полотна чорного кольору або кольору хакі.
Шапка-маска з рухомою передньою частиною для маскування нижньої частини 

обличчя.».
3. Розділ «Берет» викласти в такій редакції:

«Берет

Берет із в’язаного трикотажного полотна чорного, темно-синього кольору або ко-
льору хакі.

Берет формований на підкладці, з підкокардником.
На береті оброблено по два вентиляційних отвори з обох боків.
Берет із бейкою із штучної шкіри, у середину якої протягнуто шнур для регулю-

вання щільності облягання.
На береті, ліворуч від центру — вишита кокарда / беретний знак.».
4. Розділ «Напівкомбінезон» викласти в такій редакції:

«Напівкомбінезон

Напівкомбінезон з плащової тканини темно-синього кольору з мембранним по-
криттям, на підкладці із шаром утеплювача.

Напівкомбінезон відрізний по лінії талії спинки із застібкою в середньому шві пе-
редніх половин на застібку-блискавку та петлю і ґудзик на поясі, з бретелями.

Передні половини з вертикальними прорізними кишенями з обшивками, що засті-
баються на застібку-блискавку.

По лінії талії — куліска з еластичною стрічкою та хомутики для ременя.
Передні половини брюк на ділянці колін та задні — на ділянці  сідниць — із зміц-

нювальними накладками.
У крокових швах передніх та задніх половин напівкомбінезона в нижній частині 

— зміцнювальні накладки.
Низ напівкомбінезона з внутрішніми захисними манжетами. 
Бретелі з еластичної стрічки, системою для регулювання їх довжини.».
5. Розділ «Костюм (сорочка, брюки) спеціальний» викласти в такій редакції:
«Костюм (сорочка, брюки) спеціальний

   

                               
Костюм спеціальний із змішаної або синтетичної тканини темно-синього кольору, 

кольору хакі або в колористиці «камуфляж» складається із сорочки та брюк.
Сорочка з центральною потайною застібкою на ґудзики, застібку-блискавку та 

текстильними застібками, які розташовані на бортах пілочок.
Пілочки з подвійними кокетками, які суцільно викроєні з кокеткою спинки. На пі-

лочках накладні об’ємні кишені з клапанами із застібкою на петлю і ґудзик та тек-
стильну застібку. На борті лівої пілочки — платформа з текстильної застібки для крі-
плення накладного погона. На кокетці лівої пілочки нашито накладну деталь з двома 
обробленими отворами для кріплення спеціального жетона. На кокетці правої пілоч-
ки та спинці — платформи з текстильної застібки для кріплення знімних планшетів. 

Спинка з двома вертикальними складками.
Рукави вшивні, двошовні, з пришивними манжетами з хлястиками, які застіба-

ються на текстильну застібку. На рукавах — об’ємні кишені з клапанами, що засті-
баються на текстильну застібку. На ділянці ліктів — зміцнювальні накладки з виточ-
ками та кишені для протиударних вставок, що застібаються на текстильну застібку.

Комір-стояк із застібкою на текстильні застібки.
Брюки з поясом, хомутиками для ременя та кріплення знімних бретелей.
Брюки із застібкою на застібку-блискавку в середньому шві передніх половин з 

подвійною ластовицею. Пояс із застібкою на ґудзики.

Брюки з верхніми та нижніми накладними кишенями з клапанами. Клапани верх-
ніх накладних кишень застібаються на ґудзики, клапани нижніх накладних кишень — 
на текстильні застібки.

Передні половини брюк з м’якими складками та відрізними бочками, що утворю-
ють бічні кишені. На ділянці колін — зміцнювальні накладки з виточками та кишені 
для протиударних вставок, які застібаються на текстильну застібку.

На ділянці сидіння задніх половин — зміцнювальні накладки.
Задні половини брюк з прорізними кишенями із застібкою. На ділянці колін та по 

низу задніх половин брюк — хлястики з текстильною застібкою для регулювання 
об’єму штанин. У нижній частині передніх та задніх половин брюк, у крокових швах 
— зміцнювальні накладки. Пояс із куліскою з еластичною стрічкою та хлястиками із 
застібкою на текстильну застібку.

Низ брюк оброблено швом у підгин.».
6. Розділ «Костюм маскувальний зимовий» викласти в такій редакції:

«Костюм маскувальний зимовий

          
Костюм маскувальний зимовий з плащової тканини білого кольору або білого ко-

льору з маскувальним малюнком із водовідштовхувальним просоченням складаєть-
ся з куртки та брюк, комплектується чохлом для зберігання та транспортування.

Куртка прямого силуету подовжена з капюшоном.
Куртка з вертикальними наскрізними входами, що імітують кишені з листочками 

із застібкою на текстильні застібки. Ширина куртки по низу регулюється за допомо-
гою еластичного шнура з фіксатором.

Рукави покрою «реглан». Низ рукавів стягнуто еластичною стрічкою.
Куртка з вшивним капюшоном об’ємної форми з горизонтальною куліскою та ку-

ліскою по лицьовому вирізу, що стягнуто еластичними шнурами з фіксаторами.
Брюки прямі з обробленим входом у середньому шві передніх половин, суцільно 

викроєним поясом, який стягнуто еластичною стрічкою та шнуром. На ділянці колін 
задніх половин брюк — еластична стрічка для зменшення об’єму штанин.

По низу брюк — еластичний шнур із фіксатором.
Чохол об’ємної форми з хомутиками для носіння на ремені та ручкою-петлею для 

носіння в руках.».
7. Розділ «Плащ-накидка» викласти в такій редакції:

«Плащ-накидка

Плащ-накидка темно-синього кольору, кольору хакі або в колористиці «камуф-
ляж» із синтетичної тканини з водонепроникним оздоблюванням комплектується 
чохлом для зберігання та транспортування.

Плащ-накидка прямокутної форми з вшивним капюшоном об’ємної форми, ли-
цьовий виріз якого оброблено куліскою з еластичним шнуром із фіксатором. 

По сторонах та в кутах плаща-накидки розміщено металеві кнопки для з’єднання 
бічних сторін та металеві люверси із шнурами для формування намету. 

Чохол об’ємної форми із застібкою, хомутиками для носіння на ремені та ручкою-
петлею для носіння в руках.».

8. Доповнити опис і зразки після розділу «Куртка-ідентифікатор» розділом та-
кого змісту:

«Куртка флісова

Куртка з трикотажного начісного полотна типу «фліс» темно-синього кольору або 
кольору хакі.

Куртка флісова з центральною застібкою на застібку-блискавку.
Пілочки з прорізними кишенями з листочками, що застібаються на застібку-блис-

кавку. На лівій пілочці — накладна деталь з двома обробленими отворами для крі-
плення спеціального жетона.

На правій пілочці та спинці — планшети з написом «ПОЛІЦІЯ».
На ділянці плечових швів — накладки. На плечових накладках пілочок — хому-

тики з ремінної стрічки. 
У бічних швах — застібки-блискавки та вітрозахисні планки.
Рукави двошовні. 
На рукавах — платформи із текстильної застібки для кріплення знаків розрізнен-

ня. На ділянці ліктів — зміцнювальні накладки.
Комір-стояк з куліскою з еластичним шнуром та фіксатором, що накривається 

клапаном.
На підкладці пілочок — кишені.».
9. Розділ «Светр» виключити.
10. Розділ «Термобілизна» викласти в такій редакції:

«Термобілизна

 
Термобілизна з трикотажного полотна чорного кольору або кольору хакі склада-

ється з фуфайки та кальсонів.
Фуфайка прямого силуету з подовженою спинкою.
Рукави покрою «реглан», одношовні з виточками по лінії плечового шва, з при-

шивними манжетами. 
Виріз горловини оброблено трикотажною бейкою.
Низ фуфайки оброблено швом у підгин.
Кальсони з подвійною ластовицею, без бічних швів.
Верхній край кальсонів оброблено швом у підгин з еластичною стрічкою.
Низ кальсонів з пришивними манжетами.».
11. Розділ «Рукавички флісові» викласти в такій редакції:

«Рукавички флісові

Рукавички флісові п’ятипалі з трикотажного начісного полотна типу «фліс» чор-
ного кольору або кольору хакі. 

Рукавички флісові з манжетами, що стягнуті еластичною стрічкою на зап’ястках, 
та підсилюючими накладками.».

12. Розділ «Рукавички штурмові» викласти в такій редакції:
«Рукавички штурмові

Рукавички штурмові п’ятипалі комбіновані з трикотажного полотна та шкіри чор-
ного кольору або кольору хакі. 

Рукавички штурмові з ударно-поглинаючими та захисними накладками, з манже-
тами із бічним розрізом та хлястиками із застібкою на текстильну застібку.».

13. Розділ «Черевики з високими берцями» викласти в такій редакції:
«Черевики з високими берцями

Черевики з високими берцями комбіновані з натуральної шкіри та текстильного 
матеріалу чорного кольору або кольору хакі.

Черевики з високими берцями із союзкою, високими берцями з м’яким кантом, 
напівглухим клапаном, захисним носком і задинкою, надблочником, комбінованою 
системою шнурування та ортопедичною устілкою. 

На зовнішній деталі берців — напис «ПОЛІЦІЯ».
Підошва двошарова литтєвого методу кріплення з додатковою підтримкою гелен-

кової частини.».
14. Розділ «Черевики демісезонні» викласти в такій редакції:

«Черевики демісезонні

Черевики демісезонні комбіновані з натуральної шкіри та текстильного матеріалу 
чорного кольору або кольору хакі.

Черевики демісезонні із союзкою, берцями з м’яким кантом, настрочною бічною 
деталлю берців, напівглухим клапаном, настрочним носком і задинкою, комбінова-
ною системою шнурування та ортопедичною устілкою.

На зовнішній деталі берців — напис «ПОЛІЦІЯ».
Підошва двошарова, литтєвого методу кріплення.».
15. Розділ «Черевики» викласти в такій редакції:

«Черевики

Черевики комбіновані з натуральної шкіри та текстильного матеріалу чорного ко-
льору або кольору хакі.

Черевики із союзкою, настрочною бічною деталлю берців, напівглухим клапаном, 
деталлю м’якого канта, настрочним носком і задинкою, надблочником, комбінова-
ною системою шнурування та ортопедичною устілкою. 

На зовнішній настрочній бічній деталі берців — напис «ПОЛІЦІЯ».
Підошва двошарова, литтєвого методу кріплення.».
16. Розділ «Жилет спеціальний» викласти в такій редакції:

«Жилет спеціальний

Жилет спеціальний із синтетичного трикотажного сітчастого полотна яскраво-ли-
монного кольору.

Жилет з центральною та боковими застібками на текстильні застібки.
На пілочці та спинці смуги світлоповертального матеріалу.
На смузі лівої пілочки — накладна деталь з двома обробленими отворами для крі-

плення спеціального жетона.
На правій пілочці та спинці — планшети з тканини темно-синього кольору з напи-

сом «ПОЛІЦІЯ» із світлоповертальними властивостями.».
17. Розділ «Ремінно-поясна система» викласти в такій редакції:

«Ремінно-поясна система

Ремінно-поясна система комбінована із синтетичних матеріалів чорного кольору 
або кольору хакі складається з тактичного пояса та бретелей.

Ремінно-поясна система комплектується навісками та підсумками, а також може 
комплектуватися поясом для пострілів підствольного гранатомета.

Тактичний пояс анатомічної форми з центральною застібкою типу «фастекс», 
демпферними вставками та стрічками (отворами) системи модульного кріплення.

Система бретелей із синтетичної ремінної тасьми з плечовими демпферними на-
кладками.».

18. Розділ «Спорядження поясне синтетичне» викласти в такій редакції:
«Спорядження поясне синтетичне

Спорядження поясне із синтетичного матеріалу чорного кольору складається з 
ременів для навісок і брюк, комплектується навісками та підсумками.

Ремінь для навісок із застібкою типу «фастекс», на зворотній стороні ременя — 
текстильні застібки. На зовнішній стороні ременя — система модульного кріплення.

Ремінь для брюк із текстильними застібками на зворотній стороні та на одному із 
кінців зовнішньої сторони.

Ремені з’єднуються між собою за допомогою хомутиків з текстильною застібкою 
та кнопками.».

19. Розділ «Рюкзак» викласти в такій редакції:
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ДОКУМЕНТИ
«Рюкзак

Рюкзак із синтетичної тканини з водотривким покриттям чорного кольору, ко-
льору хакі або в колористиці «камуфляж».

Рюкзак об’ємом 60 літрів з підвісною системою для перенесення навантажен-
ня на пояс, вентиляційними каналами тепловідведення на спинці та стрічками сис-
теми модульного кріплення.

Рюкзак із жорсткою спинкою (каркасом), кишенями для каркасних елементів 
та гідратора для води.

Рюкзак із підвісною знімною системою регулювання по висоті.
Рюкзак усередині розділено на два відділення перегородкою, що застібається 

на застібку-блискавку. Основне відділення з входом угорі, край якого стягується 
еластичним шнуром з фіксатором та накривається клапаном, що застібається на 
застібки типу «фастекс». Нижнє відділення (для взуття) із застібкою на застібку-
блискавку. Об’єми основного та нижнього відділень регулюються за допомогою 
бічних та вертикальних компресійних ременів із синтетичної стрічки із застібка-
ми типу «фастекс».

Клапан рюкзака із стрічками системи модульного кріплення та кишенями на зо-
внішній та внутрішній сторонах. 

Рюкзак на ділянці спинки з внутрішніми кишенями, що застібаються на застіб-
ки-блискавки. 

На бічних частинах рюкзака — кишені (підсумки), що кріпляться за допомогою 
стрічок системи модульного кріплення.

Плечові лямки анатомічної форми з демпферними вставками, ременями із син-
тетичної стрічки та пряжками для регулювання їх довжини, а також із нагрудним 
ременем для стягування лямок на ділянці грудей та системою швидкого скиду рюк-
зака.

Підвісна система для перенесення навантаження на пояс анатомічної форми 
знімна з амортизаційними вставками, ременями із синтетичної ремінної стрічки із 
застібкою на триточкову застібку типу «фастекс» та стрічками системи модульно-
го кріплення.

У верхній та нижній частинах рюкзака — петлі-ручки із синтетичної ремінної 
стрічки для транспортування 

Угорі фронтальної частини рюкзака — платформа із текстильної застібки для 
кріплення знімного планшета.

Дно рюкзака ущільнено, на ньому розміщено ремені із синтетичної ремінної 
стрічки для кріплення вантажу.

Рюкзак комплектується захисним чохлом від дощу.».
20. Розділ «Рюкзак тактичний» викласти в такій редакції:

«Рюкзак тактичний

Рюкзак тактичний складається з двох рюкзаків із синтетичної тканини з водо-
тривким покриттям кольору хакі або в колористиці «камуфляж» з об’ємами 90 та 
45 літрів.

Рюкзак об’ємом 90 літрів (далі — рюкзак) із підвісною системою для перенесен-
ня навантаження на пояс, вентиляційними каналами тепловідведення на спинці та 
стрічками системи модульного кріплення.

Рюкзак із жорсткою спинкою (каркасом), підвісною знімною системою регулю-
вання по висоті.

Основне відділення рюкзака з U-подібним входом швидкого доступу із застіб-
кою на застібку-блискавку з двома бігунками.

Усередині основного відділення, на підкладці спинки — система вертикально та 
горизонтально розміщених затяжних ременів із синтетичної стрічки із застібками 
типу «фастекс» для фіксації речей. На підкладці передньої стінки — кишеня із за-
стібкою на застібку-блискавку. 

Фронтальна частина основного відділення з додатковими відділеннями у вигля-
ді об’ємних накладних кишень із застібкою на застібку-блискавку з двома бігунка-
ми та стрічками системи модульного кріплення. 

Об’єм основного відділення регулюється за допомогою бічних компресійних ре-
менів із синтетичної стрічки із застібками типу «фастекс».

Плечові лямки анатомічної форми з демпферними вставками, ременями із син-
тетичної стрічки і пряжками для регулювання їх довжини та петлями системи мо-
дульного кріплення, а також із нагрудним ременем для стягування лямок на ділян-
ці грудей та системою швидкого скиду рюкзака.

Підвісна система для перенесення навантаження на пояс анатомічної форми 
знімна з амортизаційними вставками та ременями із застібкою на триточкову за-
стібку типу «фастекс».

У верхній частині рюкзака — ручка для транспортування із синтетичної ремінної 
стрічки; система кріплення вантажу із синтетичної ремінної стрічки з двома точка-
ми налаштування та застібкою типу «фастекс».

Дно рюкзака ущільнено.
Рюкзак об’ємом 45 літрів (далі — рюкзак малий) з поясом, вентиляційними ка-

налами тепловідведення на спинці та стрічками системи модульного кріплення.
Рюкзак малий з жорсткою спинкою (каркасом), кишенями для зберігання пле-

чових лямок рюкзака та гідратора для води.
Основне відділення рюкзака з U-подібним входом швидкого доступу із застіб-

кою на застібку-блискавку з двома бігунками.
Усередині основного відділення — внутрішні кишені. На підкладках спинки та 

передньої стінки — об’ємні кишені.
Фронтальна частина основного відділення з додатковим відділенням у вигляді 

об’ємної накладної кишені із застібкою на застібку-блискавку з двома бігунками та 
стрічками системи модульного кріплення.

Угорі фронтальної частини додаткового відділення — платформа із текстиль-
ної застібки для кріплення знімного планшета. Усередині додаткового відділення, 
на підкладках передньої та задньої частин, розташовано внутрішні кишені для до-
кументів, речей першої необхідності, канцтоварів тощо.

Об’єм основного відділення регулюється за допомогою бічних компресійних ре-
менів із синтетичної стрічки із застібками типу «фастекс». 

Плечові лямки анатомічної форми з демпферними вставками, ременями із син-
тетичної стрічки і пряжками для регулювання їх довжини та петлями системи мо-
дульного кріплення, а також із нагрудним ременем для стягування лямок на ділян-
ці грудей та системою швидкого скиду.

Пояс з ременя із синтетичної ремінної стрічки із застібкою на застібку типу 
«фастекс», пряжками для регулювання його довжини та можливості зняття і хому-
тиків для додаткової фіксації вільних країв ременя.

У верхній частині рюкзака малого розташована ручка для транспортування із 
синтетичної ремінної стрічки.

На ділянках пришивання ручки — хрестоподібні наскрізні надрізи для фіксації 
трубки для пиття, що закриваються клапанами із синтетичної стрічки із застібкою 
на текстильну застібку, а також зверху у шві з’єднання середньої частини рюкза-
ка малого із спинкою — кишеня для дрібних речей із застібкою на застібку-блис-
кавку.

Дно рюкзака малого з ременями із синтетичної ремінної стрічки для кріплення 
вантажу та вентиляційними отворами.

Рюкзак малий комплектується захисним чохлом від дощу.
Для кріплення рюкзака малого до рюкзака застосовується система модульно-

го кріплення.».

21. Доповнити опис і зразки після розділу «Кокарда вишита» розділом такого 
змісту:

«Беретний знак
Беретний знак металевий жовтого (із затемненням), сріблястого або темно-сірого 

кольору у формі символіки, що відображає діяльність або пов’язано з діяльністю ор-
ганів (структурних підрозділів) поліції.

Беретний знак виготовлено методом суцільного лиття або штампування з кріплен-
ням.».

22. Доповнити опис і зразки після розділу «Нарукавний знак міжрегіонального те-
риторіального органу поліції» розділом такого змісту:

«Нарукавний знак державної науково-дослідної установи,  
установи забезпечення та закладу професійної (професійно-технічної)  

освіти із специфічними умовами навчання
Нарукавний знак державної науково-дослідної установи, установи забезпечення 

та закладу професійної (професійно-технічної) освіти із специфічними умовами на-
вчання вишитий у темно-синьому кольорі, кольорі хакі або в колористиці «камуф-
ляж».

Має форму щита заввишки 9,5 сантиметра та завширшки 8 сантиметрів (у верх-
ній частині).

У центрі щита розташовано зображення емблеми Національної поліції України 
або символіки, що відображає діяльність або пов’язано з діяльністю відповідної дер-
жавної науково-дослідної установи, установи забезпечення або закладу професійної 
(професійно-технічної) освіти із специфічними умовами навчання.

У верхній та/або нижній частинах нарукавного знака — напис «ПОЛІЦІЯ» та/або 
назва державної науково-дослідної установи, установи забезпечення або закладу 
професійної (професійно-технічної) освіти із специфічними умовами навчання.

Уздовж контуру нарукавного знака — обрамлення. 
Нарукавний знак темно-синього кольору з написами жовтого та/або світло-сірого 

кольору з обрамленням світло-сірого кольору.
Нарукавний знак кольору хакі або в колористиці «камуфляж» з написами кольо-

ру хакі та обрамленням кольору хакі.

Схематичне зображення нарукавного знака державної науково-дослідної  
установи, установи забезпечення та закладу професійної (професійно-технічної)  

освіти із специфічними умовами навчання».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 серпня 2024 р. № 817-р 
Київ

Деякі питання наглядової ради акціонерного 
товариства «Енергетична компанія України»

Погодити кандидатури на посади членів наглядової ради акціонерного товариства 
«Енергетична компанія України» Кьоксала Абдуллаха, Стайлза Пітера Річарда, Муже-
ля Олександра як незалежних членів та Осьмачко Оксани Сергіївни, Тимошенка Ігоря 
Олександровича як представників держави.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 серпня 2024 р. № 822-р 
Київ

Про внесення зміни до складу  
Промислово-оборонного комітету України

Внести до складу Промислово-оборонного комітету України, утвореного постано-
вою Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2024 р. № 157 (Офіційний вісник Украї-
ни, 2024 р., № 21, ст. 1344), — із змінами, внесеними розпорядженням Кабінету Мі-
ністрів України від 15 березня 2024 р. № 258 (Офіційний вісник України, 2024 р.,  
№ 31, ст. 1972), зміну, доповнивши його такою позицією:

«Заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України (за згодою)».
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 серпня 2024 р. № 823-р 
Київ

Про підписання Угоди про фінансування заходу  
«Програма технічного співробітництва  

для України на 2024 рік»
Схвалити проект Угоди про фінансування заходу «Програма технічного співробіт-

ництва для України на 2024 рік».
Уповноважити Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної ін-

теграції України Стефанішину Ольгу Віталіївну підписати зазначену Угоду.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 серпня 2024 р. № 824-р 
Київ

Про внесення змін до пункту 1 плану заходів  
із підготовки та відзначення 210-річчя від 

дня народження Тараса Шевченка
Внести до підпункту 2 пункту 1 плану заходів із підготовки та відзначення 210-річ-

чя від дня народження Тараса Шевченка, затвердженого розпорядженням Кабіне-
ту Міністрів України від 23 лютого 2024 р. № 158 (Офіційний вісник України, 2024 р.,  
№ 24, ст. 1569), такі зміни:

слово «Каневі» замінити словом «Києві»;
слова і цифри «Травень 2024 року» замінити словами і цифрами «Жовтень-лис-

топад 2024 року»;
слова «Черкаська обласна військова адміністрація» виключити.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 вересня 2024 р. № 825-р 
Київ

Про внесення зміни до розпорядження  
Кабінету Міністрів України  

від 16 серпня 2024 р. № 765
Внести зміну до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 серпня 

2024 р. № 765 «Про порушення дисциплінарного провадження стосовно члена 
Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Яхнія Є. М.», замінивши в аб-
заці другому слова і цифри «до 17 вересня 2024 р.» словами і цифрами «до 3 
жовтня 2024 р.».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 вересня 2024 р. № 827-р 
Київ

Про затвердження переліку рухомого військового  
майна Збройних Сил, яке може бути відчужено

1. Затвердити перелік рухомого військового майна Збройних Сил, яке може бути 
відчужено, що додається до оригіналу.

2. Міністерству оборони:
здійснювати відчуження рухомого військового майна, зазначеного в затвердже-

ному цим розпорядженням переліку, відповідно до вимог Положення про порядок 
відчуження та реалізації військового майна Збройних Сил, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2000 р. № 1919 (Офіційний вісник Укра-
їни, 2001 р., № 1—2, ст. 26);

передбачати в договорах із підприємствами (організаціями), уповноваженими Ка-
бінетом Міністрів України на реалізацію військового майна, вимогу щодо реалізації 
рухомого військового майна, зазначеного в затвердженому цим розпорядженням пе-
реліку, на конкурентних засадах, крім майна, що реалізується на зовнішньому ринку 
як товари військового призначення.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 вересня 2024 р. № 828-р 
Київ

Про схвалення проекту Угоди між Кабінетом  
Міністрів України та Урядом Королівства Камбоджа  

про взаємне скасування візових вимог для пред’явників 
дипломатичних, службових або офіційних паспортів
Схвалити проект Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства 

Камбоджа про взаємне скасування візових вимог для пред’явників дипломатичних, 
службових або офіційних паспортів.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 вересня 2024 р. № 829-р 
Київ

Про передачу котельні та окремого  
індивідуально визначеного майна у власність  

територіальної громади м. Києва
Передати котельню (реєстраційний номер 1029932180000) по просп. Повітряних 

Сил, 76, у м. Києві, що розміщена на земельній ділянці площею 0,3165 гектара (када-
стровий номер 8000000000:72:481:0247), та окреме індивідуально визначене майно 
за переліком згідно з додатком у власність територіальної громади м. Києва.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 3 вересня 2024 р. № 829-р

ПЕРЕЛІК 
окремого індивідуально визначеного майна, що передається  

у власність територіальної громади м. Києва

Найменування об’єкта Інвентарний номер
Котельне обладнання, у тому числі  
інженерні мережі та мережі газопостачання; 
обладнання, електроприлади

283, 288, 289, 292, 295, 297, 300—308, 
320—323, 2151, 5409, 5438, 5741, 6164, 
15146, 15147, 15155, 15161,15162, 15178, 
15179, 15194, 30120, 30122

КАДРОВІ ПИТАННЯ
Президент України

звільнив:
ШИБІКА Валерія Сергійовича — з посади начальника Лисичанської міської вій-

ськової адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області.
______________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про фактичне закінчення строку застосування 

остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту  
в Україну деякої карбамідо-формальдегідної 

продукції походженням з Російської Федерації
Відповідно до статті 19 Закону України «Про захист національного товаровиробника 

від демпінгового імпорту» Міністерство економіки України повідомляє про фактичне за-
кінчення 18.08.2023 строку дії остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту в Укра-
їну деякої карбамідо-формальдегідної продукції походженням з Російської Федерації.

Зазначені заходи були застосовані згідно з рішенням Міжвідомчої комісії з між-
народної торгівлі від 02.07.2018 № АД-392/2018/4411-05 «Про застосування остаточ-
них антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну деякої карбамідо-формальде-
гідної продукції походженням з Російської Федерації». 

Міністерство економіки України
______________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про закінчення строку застосування остаточних 
антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну 

сірників походженням з Республіки Білорусь  
та Російської Федерації 

Відповідно до статті 19 Закону України «Про захист національного товаровиробника 
від демпінгового імпорту» Міністерство економіки України повідомляє, що 28.06.2025 за-
кінчується строк дії остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну сірників 
походженням з Республіки Білорусь та Російської Федерації.

Зазначені заходи були застосовані відповідно до рішення Міжвідомчої комісії з між-
народної торгівлі від 22.05.2020 № АД-446/2020/4411-03 «Про застосування остаточних 
антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну сірників походженням з Республіки Бі-
лорусь та Російської Федерації». 

Міністерство економіки України
______________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про закінчення строку застосування 

остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту  
в Україну сталевих безшовних гаряче-деформованих 
труб походженням з Китайської Народної Республіки

Відповідно до статті 19 Закону України «Про захист національного товаровиробника 
від демпінгового імпорту» Міністерство економіки України повідомляє, що 27.06.2025 за-
кінчується строк дії остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну сталевих 
безшовних гаряче-деформованих труб походженням з Китайської Народної Республіки.

Зазначені заходи були застосовані відповідно до рішення Міжвідомчої комісії з між-
народної торгівлі від 22.05.2020 № АД-444/2020/4411-03 «Про застосування остаточ-
них антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну сталевих безшовних гаряче-де-
формованих труб походженням з Китайської Народної Республіки». 

Міністерство економіки України
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ОбВинуВАченОгО
Дружківський міський суд Донецької області викликає Дементієнка Русла-

на Володимировича, 26.07.1974 р.н., як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22023050000000511 від 09.02.2023 року, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 17.09.2024 о 10-30 год. у приміщенні Дружківського міського суду Донецької 
області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Дружківка, вул. В. Пи-
липенка, б. 45. 

Головуючий суддя Давидовська Т. В.

ПОВІДОМленнЯ 
про постановлення ухвали про здійснення спеціального досудового  

розслідування стосовно підозрюваної гаврик О. г. 

 Ухвалою Ленінського районного суду м. Дніпропетровська від 04.09.2024 

року у справі № 205/11008/24 (1-кс/205/1046/24) надано дозвіл на проведен-

ня спеціального досудового розслідування стосовно Гаврик Оксани Геннадіїв-

ни, 13.09.1973 року народження, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаче-

ного ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМленнЯ ПрО нАДАннЯ ДОЗВОлу  
нА СПеЦІАлЬне ДОСуДОВе рОЗСлІДуВАннЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 
04.09.2024 (провадження № 1-кс/ЗЗ 1/1757/2024) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22024080000001316 від 23.08.2024 за підозрою Оплемаха О. О. 
у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Обвинуваченій Юрченко Наталії Володимирівні, 01.06.1976 року народження, громадянці України, уроджен-

ка с.Юрївка, Снігурського району, Миколаївської області, яка проживає за адресою: вул. Академіка Тарлє Є. В., 
буд. 16, корп. 2, кв. 24, м. Херсон, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 11.09.2024 
року о 13 годині 00 хвилин, 26.09.2024 року на 13 годину 30 хвилин, 08.10.2024 року на 13 годину 00 хви-
лин, 25.10.2024 року на 11 годину 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, 
вул. Василя Стуса, 1а для участі у судовому засіданні щодо обвинувального акту у кримінальному провадженні  
№ 24022232010000253 від 12.08.2022 року за обвинуваченням Юрченко Н. В. у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1, ч. 3 ст. 111-1 КК України (судова справа №521/9089/23, провадження 
№1-кп/521/1402/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.
Справа перебуває в провадженні судді непорада О. М.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Обвинуваченому Носенку Вячеславу Анатолійовичу, 21.02.1974 року народження, громадянину України, уро-

дженцю міста Херсон,який зареєстрований та проживає за адресою: місто Херсон, вулиця Пушкінська, 45, відпо-
відно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 11.09.2024 року на 12 годину 30 хвилин,  до Мали-
новського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у судовому засіданні 
щодо обвинувального акта у кримінальному провадженні № 22022120000000260 від 27.09.2022 року за обвину-
ваченням Носенко В.А. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України (су-
дова справа №521/10148/23, провадження №1-кп/521/1458/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.
Справа перебуває в провадженні судді непорада О. М.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Обвинуваченому Бутрим Ігорю Михайловичу ,15.06.1972 року народження, громадянина України, уроженця 

смт Білозерка, Херсонської області, який зареєстрований за адресою: вул. Вінницька, 18, кв. 3, смт Білозерка, 
Херсонська область відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися  13.09.2024 року на 14 
годину 00 хвилин та 27.09.24 року о 14 годині 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адре-
сою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у судовому засіданні щодо обвинувального акту у кримінально-
му провадженні № 22023230000000020 від 09.01.2023 року за обвинуваченням Бутримм І. М. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (судова справа №521/10023/23, провадження  
№1-кп/521/1456/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.
Справа перебуває в провадженні судді непорада О. М.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Обвинуваченїй Свиридовій Ірині Михайлівні, 14.12.1966 року народження, громадянки України, уродженки  

м. ГулістанСирдарїнської області, Узбекистан, зареєстрованої: м. Херсон, вул. Суворова, 25а,  відповідно вимог 
ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися  05.09.2024 року o 10 годині 30 хвилин та 19.09.2024 року об 11 
годині 00 хвилин 08.10.2024 року на 13 годину 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: 
м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судовому засіданні щодо обвинувального акту у кримі-
нальному провадженні № 42022232010000181 від 21.06.2022 року за обвинуваченням Свиридової І. М. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України (судова справа №521/6540/23, про-
вадження №1-кп/521/1283/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.
Справа перебуває в провадженні судді непорада О. М.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Обвинуваченому Сініцину Сергію Вікторовичу, 14.10.1975 рокународження, громадянину Російської Федерації, 

уродженцю Мордовської АРСР,Чамзінського району, с. Чамзінка, який проживає за адресою:  Російська Феде-
рація, м. Москва, вул. Поляни, б. 5а, кв. 1177, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 
24.09.2024 року o 13 годині 30 хвилин на 08.10.2024 року на 10 годину 10 хвилин та 16.10.2024 на 13 годину 00 
хвилин,  до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у су-
довому засіданні щодо обвинувального акту у кримінальному провадженні № 22023230000000065 від 30.01.2023 
року за обвинуваченням Сініцина С. В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438, ч. 3 ст. 110 КК України (судова справа №521/14861/23, провадження №1-кп/521/1776/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.
Справа перебуває в провадженні судді непорада О. М.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ОбВинуВАченОгО

Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених:
Антоннікова Дмитра Євгенійовича, 04.01.1996 року народження, уродженця м. Константиновськ Ростовської 

області Російської Федерації, громадянина Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської 
Федерації, проживаючого за адресою: Російська Федерація, м. Псков, вул. Калініна, 46,

Горшкова Руслана Олександровича, 04.01.2003 року народження, уродженця Родіоново-Несвітайської слобо-
ди Родіоново-Несвітайського району Ростовської області Російської Федерації, громадянина Російської Феде-
рації, військовослужбовця збройних сил Російської Федерації, проживаючого за адресою: Російська Федерація, 
Ростовська обл., Родіоново-Несвітайський р-н, хутір Великий Должик, вул. Підгірна, 9,

Деркача Артема Валентиновича, 20.06.2003 року народження, уродженця смт. Олександрівка Донецької об-
ласті, громадянина Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Федерації, проживаючо-
го за адресою: Російська Федерація, Ростовська обл., Матвєєво-Курганський р-н, с. Анастасієвка, вул. Леніна, 83,

Монахова Дениса Дмитровича, 11.11.1997 року народження, уродженця с. Палкіно Псковської області Росій-
ської Федерації, громадянина Російської Федерації, військовослужбовця Російської Федерації, проживаючого за 
адресою: Російська Федерація, Псковська обл., с. Палкіно, вул. Ізборська, 16, кв. 3,

у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України (порушення законів та звичаїв війни, що 
передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, якщо 
вони поєднані з умисним вбивством, вчинене за попередньою змовою групою осіб), у підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 10 вересня 2024 року о 12:10 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/8744/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Шес-
топалової Я. В. та суддів Мерзлий л. В., Третяк Я. М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВеСТКА О ВыЗОВе ОбВинЯеМых

Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых:
Антонникова Дмитрия Евгеньевича, 04.01.1996 года, уроженца г. Константиновск Ростовской области Россий-

ской Федерации, гражданина Российской Федерации, военнослужащего вооруженных сил Российской Федера-
ции, проживающего по адресу: Российская Федерация, г. Псков, ул. Калинина, 46,

Горшкова Руслана Александровича, 04.01.2003 года, уроженца Родионово-Несветайской слободы Родионово-
Несветайского района Ростовской области Российской Федерации, гражданина Российской Федерации, воен-
нослужащего вооруженных сил Российской Федерации, проживающего по адресу: Российская Федерация, Рос-
товская обл., Родионово-Несветайский р-н., хутор Большой Должик, ул. Подгорная, 9,

Деркача Артема Валентиновича, 20.06.2003 года, уроженца пгт. Александровка Донецкой области, гражданина 
Российской Федерации, военнослужащего вооруженных сил Российской Федерации, проживающего по адресу: 
Российская Федерация, Ростовская обл., Матвеево-Курганский р-н, с. Анастасиевка, ул. Ленина, 83,

Монахова Дениса Дмитриевича, 11.11.1997 года, уроженца с. Палкино Псковской области русской Федерации, 
гражданина русской Федерации, военнослужащего русской Федерации, проживающего по адресу: русская Фе-
дерация, Псковская обл., п. Палкино, ул. Изборская, 16, кв. 3,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины (нарушение законов и 
обычаев войны, предусмотренные международными договорами, согласие на обязательность которых предо-
ставлено Верховной Радой Украины, если они связаны с умышленным убийством, совершенное по предвари-
тельному сговору группой лиц), в подготовительное судебное заседание, которое состоится 10 сентября 2024 
года в 12:10 ч.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/8744/23) состоится в помещении Ирпенского городско-

го суда по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Шестопало-
вой Я. В. и судей Мерзлый л. В., Третяк Я. М.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производ-
ства.

ПОВІДОМленнЯ ПрО ПІДОЗру 
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 03.09.2024, у кри-

мінальному провадженні № 22022220000001645 від 02.06.2022, складено повідомлення підозру, 
згідно з яким, громадянка України Голубнича Людмила Іванівна, 11.09.1968 р.н., підозрюється у 
виправдовуванні збройної агресії Російської Федерації проти України, з використанням засобів 
масової інформації, тобто у вчиненні кримінального правопорушення — злочину, передбаченого 
ч. 3 ст. 436-2 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру, та пам’ятка про процесуальні права та  
обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора 
(https://www.gp.gov.ua/) у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування».

ПОВІСТКи ПрО ВиКлиК ПІДОЗрЮВАнОгО 
Голубнича Людмила Іванівна, 11.09.1968 р.н., у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК 

України, Вам необхідно з’явитися о 10 год 00 хв 11.09.2024, 10 год 00 хв 12.09.2024, 10 год 00 хв 
13.09.2024, до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській області (м. Харків, вул. Ми-
роносицька, буд. 2), для вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 436-2 КК України, а також для проведен-
ня допиту Вас в якості підозрюваного, а також для вручення Вам клопотання про тримання під 
вартою з додатками до нього в рамках кримінального провадження №22022220000001645 від 
02.06.2022.

Поважні причини неприбуття на виклик слідчого та наслідки такого неприбуття, у тому числі 
— можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України. 

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ДО СуДу  
В КриМІнАлЬнОМу ПрОВАДженнІ

Заводський районний суд м. Запоріжжя 
викликає обвинувачену Шаповалову Ніну 
Олексіївну (адреса проживання: вул. Нова, 
20, с. Балки, Василівський район, Запорізь-
ка область) у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України (кримі-
нальне провадження № 332/2999/24).

Підготовчі та судові засідання відбудуть-
ся 13.09.2024 року о 10-30 год., 17.10.2024 
року об 11-00 год., 28.10.2024 року о 10-00 
год., 07.11.2024 року о 10-00 год. за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчи-
ча, 65, каб. 11. При собі мати паспорт. го-
ловуюча у справі суддя Завіновська А. П.

Поважні причини неприбуття особи на 
виклик суду передбачені ст. 138 КПК Укра-
їни. Наслідки неприбуття обвинуваченого 
за викликом суду передбачені ст. 323 КПК 
України.

ПОВІДОМленнЯ ПрО ухВАленнЯ ВирОКу 
щОДО КОрОбчуК у. В.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя 
повідомляє, що 04 вересня 2024 року ухва-
лений вирок у кримінальному провадженні  
№ 1-кп/334/522/24 (справа № 334/3265/24), 
яким визнано винуватою Коробчук Уля-
ну Володимирівну, 28.03.1981 р.н., міс-
це проживання: Запорізька область, Васи-
лівський район, м. Енергодар, вул. Лісова, 
буд. 13, кв. 46, у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 5 ст.111-1 КК України та при-
значено їй покарання у виді восьми ро-
ків позбавлення волі з позбавленням пра-
ва обіймати посади в органах державної 
влади та місцевого самоврядування стро-
ком на п’ятнадцять років, без конфіскації 
майна. У вироку роз’яснені право і підстави 
апеляційного оскарження даного вироку. 

Суддя М. В. Фетісов

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ДО СуДу

Вільнянський районний суд Запорізької 
області викликає обвинувачену у скоєнні 
кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України Задорож-
ню Тетяну Віталіївну, 26.01.1983 р.н., за-
реєстроване місце проживання: Запорізь-
ка область, Бердянський район, смт Чер-
нігівка, вул. Набережна, буд. 136, у судо-
ве засідання 13.09.2024 року на 11-00 год. 
(справа № 314/1590/23) у приміщення су-
ду за адресою: Запорізька область, м. Віль-
нянськ, вул. Бочарова, 4. головуючий суд-
дя Кіяшко В. О.

З моменту опублікування повістки про 
виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМленнЯ ПрО ВиКлиК ДО СуДу

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає Харчука Мак-
сима Андрійовича, 08.03.1989 р.н. як обвинуваченого у кримінальному 
провадженні № 42023052700000014  від 30.08.2023, за ч. 4 ст. 111-1 КК 
України у судове засідання, яке відбудеться 19.09.2024 об 11-00 год, 

Справа буде розглядатись в приміщенні Кіровського районного суду м. 
Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Воло-
димира Антоновича, 59 під головуванням судді черваньової Ю. М.

При цьому Харчук М. А. роз’ясняється можливість взяти участь у судо-
вому засіданнях в режимі відеоконференції поза межами приміщення су-
ду за допомогою системи EASYCON.  

Наслідки неприбуття обвинуваченого у судове засідання, передбачені                  
ст. ст. 139, 324 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик 
у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ОбВинуВАченОЇ ДО СуДу
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 

Петухову Олену Дмитрівну, 20.08.1963 року народження, яка обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, у підготовчі судові засідання по справі №191/2687/23 (провадження  
№1-кп/191/201/23), які відбудуться 11.09.2024 року о 09:15 годині та 12.09.2024 
року о 09:30 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинува-
ченої передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ОгОлОШеннЯ ПрО ВиКлиК ДО СуДу
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає до суду Терещенка Артема Сергійовича, 13.12.1992 року народження, про-
живаючого за адресою: Луганська область, Сватівський район, смт Троїцьке, 
вул. Широка, 124, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, по кримінальному провадженню  
№ 191/4833/23 у підготовче судове засідання, яке відбудеться 17 вересня 2024 
року об 11 годині 00 хвилин в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Костеленко Яна 
Юріївна. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-
дені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Сапальова Артема 
Володимировича, 13.03.1997 року народження (зареєстрований та фак-
тично проживає за адресою: Запорізька обл., Василівський р., с. Тимо-
шівка, вул. Садова, буд. 34) який є обвинуваченим у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні № 22023080000001317 від 14.08.2023, на 09 годи-
ну 30 хвилин 16.09.2024 та на 09 годину 30 хвилин 03.10.2024 до Хортиць-
кого районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, пр. Юві-
лейний, 33. 

Суддя С. А. Ширіна 

ОгОлОШеннЯ ПрО ВиКлиК ДО СуДу
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нуваченого Скорохода Андрія Івановича, 04.05.1986 року народження, що су-
дове засідання по кримінальному провадженню №12022131510000030 від 
23.04.2022 року за його обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеть-
ся 12 вересня 2024 року о 10 годині 00 хвилин в порядку спеціального судово-
го провадження у залі судового засідання Васильківського районного суду Дні-
пропетровської області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. Васильківка під го-
ловуванням судді битяка І. г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК Укра-
їни.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 
06.09.2024 (справа № 201/10801/24) надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 22023130000000764 від 
03.10.2023 стосовно підозрюваного Матлаєва Андрія Володимировича, 10.09.1978 
р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 22023130000000764 
від 03.10.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133,135,137 
КПК України, підозрюваний Матлаєв Андрій Володимирович, 10.09.1978 р.н., зареє-
стрований та мешкає за адресою: Луганська обл., м. Довжанськ, вул. Енгельса, б. 41, 
кв. 38, викликається об 11:00 на 11.09.2024 та 12.09.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, б. 7, каб. 
131 для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій 
у вказаному КП.

У зв’язку із завершенням досудового розслідування, вам необхідно з’явитися об 
11:00 на 13.09.2024 та 16.09.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття 
матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування у вказаному КП та ознайомлення з ними, а також для проведення інших 
процесуальних дій.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Вам необхідно відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138,139 КПК 
України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стяг-
нення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО  
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 05.09.2024 (судова справа 201/10770/24) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22024130000000171 від 06.03.2024 стосовно підозрюваного Ма-
нуйлова Євгена Володимировича, 05.01.1967 р.н., у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-

ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000171 від 06.03.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Мануйлов 
Євген Володимирович, 05.01.1967 р.н., зареєстрований за адресою: м. Лу-
ганськ, 1 Мікрорайон, буд. 1, кв. 430, викликається о 10:00 на 11.09.2024 
до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для 
допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних 
дій у вказаному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися о 10:00 на 
11.09.2024 до слідчого відділу 3 управління за вищевказаною адресою 
для отримання повідомлення про завершення досудового розслідуван-
ня та виконання вимог ст. 290 КПК України, а саме для надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000171 від 06.03.2024 та ознайомлення з ними.

Засоби зв’язку: 0668468154. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 

06.09.2024 (справа № 201/10804/24) надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024130000000184 
від 13.03.2024 стосовно підозрюваного Стешенка Олександра Сергійовича, 
21.10.1985 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні  

№ 22024130000000184 від 13.03.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно 
до вимог ст. ст. 133,135,137 КПК України, підозрюваний Стешенко Олександр 
Сергійович, 21.10.1985 р.н., зареєстрований та мешкає за адресою: Луганська 
обл., м. Сватове, вул. Конституції, б. 79, викликається о 10:00 на 11.09.2024 та 
12.09.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, б. 7, каб. 131 для допиту як підозрюваного, а 
також для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

У зв’язку із завершенням досудового розслідування, вам необхідно з’явитися 
о 10:00 на 13.09.2024 та 16.09.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів 
досудового розслідування у вказаному КП та ознайомлення з ними, а також для 
проведення інших процесуальних дій.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Вам необхідно відкрити стороні 
обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138,139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення гро-
шового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляю, що 07.09.2024 у кримінальному провадженні  

№ 22022230000000131 від 10.05.2022, за фактом вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до 
ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення 
про підозру Сєра Н.В. 25.10.1984 року народження у вчиненні криміналь-
ного правопорушення передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто в ко-
лабораційній діяльності — добровільному зайнятті громадянином Украї-
ни посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміні-
стративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених 
на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністра-
ції держави-агресора. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Сєра Наталя Валентинівна, 25.10.1984 року народжен-

ня, громадянка України, уродженка м. Херсон, зареєстрована за адресою:  
м. Херсон, вул. Комкова буд. 83, кв. 278, раніше не судима, відповідно до 
вимог ст .ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 11, 12, 13 ве-
ресня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. до слідчо-
го відділення Відділу поліції № 2 ХРУП ГУНП в Херсонській області за адре-
сою: м. Херсон, вул. Філатова, буд. 30, у разі неможливості прибути за вка-
заною адресою, прибути у найближчий територіально розташований орган 
прокуратури України або підрозділ Національної поліції України, для учас-
ті у слідчих діях у кримінальному провадженні № 22022230000000131 від 
10.05.2022 за підозрою у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, та для проведення допиту в якості підозрюваної. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляю, що 07.09.2024 у кримінальному провадженні  

№ 22022230000000131 від 10.05.2022, за фактом вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до  
ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення 
про підозру Макаренко О.М. , 06.11.1948 року народження у вчиненні кри-
мінального правопорушення передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тоб-
то в колабораційній діяльності — добровільному зайнятті громадянином 
України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та ад-
міністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, ство-
рених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адмі-
ністрації держави-агресора. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Макаренко Олена Микитівна, 06.11.1948 року народження, 

громадянка України, уродженка Ахтанізовська, рф, зареєстрована за адре-
сою: м. Херсон, вул. Кримська буд. 146, кв. 19, раніше не судима, відповід-
но до вимог ст .ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 11, 12, 13 
вересня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. до слідчо-
го відділення Відділу поліції № 2 ХРУП ГУНП в Херсонській області за адре-
сою: м. Херсон, вул. Філатова, буд. 30, у разі неможливості прибути за вка-
заною адресою, прибути у найближчий територіально розташований орган 
прокуратури України або підрозділ Національної поліції України, для учас-
ті у слідчих діях у кримінальному провадженні № 22022230000000131 від 
10.05.2022 за підозрою у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, та для проведення допиту в якості підозрюваної. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК

Тернівський міський суд Дніпропетровської області повідомляє обвину-
ваченого Супруна Олега Григоровича, що в межах кримінального прова-
дження №12023130000000133 від 12.01.2023 року у відповідності до ст. 
338 КПК України прокурором було змінено обвинувальний акт, та відповід-
но суд роз’яснює, що обвинувачений Супрун О.Г. буде захищатися в судо-
вому засіданні від нового обвинувачення, та відповідно надає час для мож-
ливості обвинуваченому, його захиснику підготуватися до захисту проти 
нового обвинувачення.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 
міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в по-
рядку спеціального судового провадження Супруна Олега Григоровича, 
08.03.1959 року народження, уродженця м. Луганськ Луганської області, 
останнє відоме місце реєстрації та проживання – Луганська область Щас-
тинський район смт Петропавлівка вул. Слобожанська буд. 1, який обвину-
вачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, в кримінальному провадженні №12023130000000133 
від 12.01.2023 року (справа №194/934/23). 

Судове засідання відбудеться 16.09.2024 року о 15-30 годині в примі-
щенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область м. Тернівка вул. Григорія Сковороди буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: 
е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвинува-
чений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В. О. Корягін

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ  
БОЛОТІНІЙ (ПЕТРОВІЙ) АНАСТАСІЇ ВАСИЛІВНІ 

04.09.2024 Мелітопольським РУП ГУНП в Запорізькій області за погодженням із Ме-
літопольською окружною прокуратурою Запорізької області у кримінальному прова-
дженні №12022082140000698 від 28.10.2022, відповідно до вимог ст. ст. 40, 42, 111, 
135, 276-278 КПК України складено повідомлення про зміну раніше повідомленої  
підозри Болотіній (Петровій) Анастасії Василівні, 30.05.1988 р.н., уроженці смт Приа-
зовське, Приазовського р-ну., Запорізької області, громадянці України, яка має вищу 
освіту, яка зареєстрована та проживає за адресою: Мелітопольський район, смт Приа-
зовське, вул. Пушкіна, буд. 12, кв. 26, та повідомлено про те, що остання підозрюєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 191 КК 
України, — у розтраті чужого майна шляхом зловживання службовою особою своїм 
службовим становищем. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу  
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням:  
https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК БОЛОТІНОЇ (ПЕТРОВОЇ) АНАСТАСІЇ ВАСИЛІВНИ
Мелітопольський РУП ГУНП в Запорізькій області викликає Болотіну (Петрову) Анас-

тасію Василівну, 30.05.1988 р.н., громадянку України, яка зареєстрована та проживає за 
адресою: Мелітопольський район, смт Приазовське, вул. Пушкіна, буд. 12, кв. 26, на 09 
год. 00 хв. 11.09.2024, на 09 год. 00 хв. 12.09.2024, на 09 год. 00 хв. 13.09.2024 за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, буд. 12а, каб. №5, для вручення повідомлен-
ня про зміну раніше повідомленої підозри, роз’яснення прав та обов’язків підозрювано-
го, допиту у якості підозрюваної у кримінальному провадженні №12022082140000698 
від 28.10.2022.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ООРЖАКА М. М. 

Громадянин Російської Федерації Ооржак Мерген Монгун-Оолович, 20.07.1996 року 
народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
12 вересня 2024 року на 10:00 год., до слідчого управління ГУНП в Чернігівській облас-
ті, кабінет 510 за адресою: м. Чернігів, пр-т Перемоги, 74 тел. (0462) 61-91-23, для про-
ведення допиту в якості підозрюваного та здійснення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 22024270000000015 від 18.01.2024 за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України у разі неможливості прибути за ви-
кликом у зазначений у повістці час Ви зобов’язані заздалегідь повідомити про немож-
ливість з’явлення. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Гражданин Российской Федерации Ооржак Мерген Монгун-Оолович, 20.07.1996 
года рождения, согласно требованиям ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам необходи-
мо явиться 12 сентября 2024 года на 10:00 час., в следственное управление Главно-
го управления Национальной полиции в Черниговской области, кабинет 510 по адре-
су: г. Чернигов, пр-т Победы, 74, тел. (0462) 61-91-23, для проведения допроса в каче-
стве подозреваемого и совершения других процессуальных действий в уголовном про-
изводстве № 22024270000000015 от 18.01.2024 по признакам уголовного правонару-
шения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Согласно требованиям п. 9 ч. 1 ст. 137 УПК Украины при невозможности прибыть по 
вызову в указанное в повестке время Вы обязаны заранее сообщить о невозможности 
явки. Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в 
ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ШВЕДКОГО М. М. 

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської 
області по кримінальному провадженню № 1-кп/185/236/24, 
справа № 185/5755/23 за обвинуваченням Шведкого Михай-
ла Михайловича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінально-
му провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 
135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачений Шведкий Михайло Михайлович, 
13.01.1990 року народження, зареєстрований за адресою: 
Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Зіркова, буд. 19, ви-
кликається для участі в підготовчому судовому засіданні, 
яке призначено на 16 вересня 2024 року о 10.00 год., у при-
міщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений 
вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду 
справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розгляну-
то за його відсутності.

Суддя Ю. А. Мельник

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ІЛДИШЕВОЇ О. М. 

Громадянка України Ілдишева Оксана Миколаївна, 19.04.1979 р.н., зареєстрова-
на та проживаюча за адресою: Херсонська область, Каховський район, смт Велика 
Лепетиха, вул. Лермонтова, буд. 71, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276, 278 
КПК України, 13 вересня 2024 року о 10 год. 00 хв. Вам необхідно з’явитися в каб. 
№ 310 до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області Барабаша 
О. П. за адресою: м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, тел. (0352) 52-12-54, 
для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій, зокрема, вручення письмового 
повідомлення про підозру та допиту як підозрюваної у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000112 від 29.02.2024 за ознаками вчинення злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі не прибуття на виклик слідчого без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

Слідчий в ОВС слідчого відділу Олег БАРАБАШ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Ніколаєв Марк Сергійович, 
21.05.1985 р.н., зареєстрований за адресою: Донецька 
область, м. Донецьк, вулиця Добровольського, б. 3, кв. 
127 відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, ви-
кликається 16.09.2024 о 09 год. 30 хв., 23.09.2024 о 09 
год. 30 хв. та 30.09.2024 о 09 год. 30 хв. до Індустріаль-
ного районного суду м. Дніпропетровська, розташовано-
го за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, про-
спект Слобожанський, 84, для участі в судовому засіданні 
в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню  
№ 12022050000000934 від 16.11.2022 (кримінальне про-
вадження № 202/19733/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціаль-
ного судового провадження. 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє, що 
19.09.2024 року на 11 годину 00 хвилин в приміщенні Павлоградського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області за адресою: м. Павлоград, вул. Дніпровська 
135, відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за об-
винуваченням Кравченко Ніни Володимирівни, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України. 

У підготовче судове засідання викликається обвинувачена Кравченко Ніна Воло-
димирівна, 18 лютого 1951 року народження, зареєстрована та мешкає за адресою: 
Луганська область, м. Луганськ, вул. Чернігівська, б. 6. 

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Кравченко Н. В. у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. 

Справа розглядається Колегією суддів Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області. 

Головуючий суддя Самоткан Н. Г.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Спрінгера Васи-
ля Сергійовича, 30.08.1982 року народження (зареєстрований за адре-
сою: АР Крим, м. Ялта, вул. Дзержинського, буд. 29, кв. 1) який є обви-
нуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 22023080000000753 
від 10.05.2023, на 12 годину 00 хвилин 17.09.2024 та на 16 годину 00 хви-
лин 27.09.2024 до Комунарського районного суду м. Запоріжжя за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7.

Суддя В. Б. Кулик

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Каділкіну Оль-
гу Миколаївну, 12.04.1980 року народження (зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольский р., с. Долинське, вул. Широка, 
буд. 114) яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023080000000751 від 10.05.2023, на 10 годину 00 хвилин 16.09.2024, 
на 16 годину 00 хвилин 30.09.2024 та на 16 годину 30 хвилин 10.10.2024 
до Комунарського районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя В. Б. Кулик

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Димченко Надію 
Леонідівну, 01.04.2000 року народження (зареєстрована за адресою: За-
порізька область, Мелітопольский р., с. Костянтинівка, вул. Молодіжна, 
буд. 63) яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023080000000750 від 10.05.2023, на 11 годину 00 хвилин 17.09.2024 
та на 14 годину 00 хвилин 26.09.2024 до Комунарського районного суду  
м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7.

 Суддя В. Б. Кулик 



7 вересня 2024 року, субота, № 182 www.ukurier.gov.ua 11

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

Обвинувачені Радашкевич Павло Михайлович, 
30.12.1977 року народження, та Татаренко Володимир 
Васильович, 10.10.1949 року народження, відповідно 
до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликаються в су-
дове засідання на 14 год. 00 хв. 12 вересня 2024 року 
до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької 
області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 
208 (2 поверх), головуюча суддя Бацуца Т.М., конт. тел. 
(0382) 76-28-40, або (0382) 76-29-07) для проведен-
ня підготовчого розгляду у кримінальному проваджен-
ні  № 22013000000000214 за обвинуваченням Радашке-
вича Павла Михайловича, Татаренка Володимира Васи-
льовича та Арташесяна Гаріка Альфредовича за ч. 3 ст. 
265 КК України. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Разворотнєва Світлана Вікторівна, 
25.03.1968 року народження, відповідно до ст.ст. 134, 
135, 323 КПК України викликається в судове засідан-
ня на 10 год. 30 хв. 12 вересня 2024 року до Хмель-
ницького міськрайонного суду Хмельницької об-
ласті (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 
каб. 311, головуюча суддя Порозова І.Ю.) для прове-
дення судового засідання у кримінальному проваджен-
ні № 22022240000000111 від 05.05.2022 року про об-
винувачення Разворотнєвої С.В. у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК 
України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Буцька Тетяна Вікторівна, 08.05.1975 
року народження, громадянка російської федерації, від-
повідно до ст. ст. 134, 135 КПК України викликається на 
09:00 12 вересня 2024 року до Хмельницького міськра-
йонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, 
вул. Кам’янецька, 117, каб. № 2, тел. +380977364707) 
для проведення підготовчого судового засідання по 
кримінальному провадженню № 22022240000000066 
за обвинуваченням Буцької Тетяни Вікторівни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 110 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбаченні ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Суддя Сергій БАЄВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

Обвинувачений Кришталь Станіслав Всеволодович, 
29.01.1970 року народження, громадянин України, від-
повідно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликаєть-
ся в судове засідання на 14 год. 00 хв. 13 вересня 2024 
року до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 
54, каб. 208 (2 поверх), головуюча суддя Бацуца Т.М., 
конт. тел. (0382) 76-28-40 або (0382) 76-29-07) для про-
ведення підготовчого розгляду у кримінальному прова-
дженні № 22024240000000040 за обвинуваченням Кри-
шталя Станіслава Всеволодовича за ч. 4 ст. 111-1 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Валєєв Ернест Абдулович, 07.04.1950 
року народження, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 
КПК України викликається в судове засідання на 10 год. 
30 хв. 13 вересня 2024 року до Хмельницького місь-
крайонного суду Хмельницької області (м. Хмельниць-
кий, вул. Героїв Майдану, 54, каб 405, головуючий суд-
дя Хараджа Н.В.) для проведення судового засідання у 
кримінальному провадженні № 22022240000000067 від 
05.05.2022 року про обвинувачення Валєєва Е.А. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Сариглар Айдин Миколайович, 
22.02.1998 року народження, відповідно до ст.ст. 134, 
135, 323 КПК України викликається в судове засідан-
ня на 15 год. 30 хв. 13 вересня 2024 року до Хмель-
ницького міськрайонного суду Хмельницької облас-
ті (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 311, 
головуюча суддя Порозова І.Ю.) для проведен-
ня судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022240000000122 від 05.05.2022 року про обвину-
вачення Сариглара А.М. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Нікітенко Андрій Миколайович, 
29.09.1974 року народження, відповідно до ст.ст. 134, 
135, 323 КПК України викликається в підготовче су-
дове засідання на 11 год. 00 хв. 13 вересня 2024 ро-
ку до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майда-
ну, 54, каб. 312, головуючий суддя Слободян В.С., конт.
телефон (0382) 65-80-41) для проведення підготов-
чого судового засідання у кримінальному проваджен-
ні № 22023240000000086 від 11.05.2023 року за об-
винуваченням Нікітенка Аандрія Миколайовича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених  ч. 2  
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Хиценко Артем Костянтинович, 
30.10.1995 року народження, відповідно до ст.ст. 134, 
135, 323 КПК України викликається в судове засідан-
ня на 10 год. 00 хв. 13 вересня 2024 року до Хмель-
ницького міськрайонного суду Хмельницької області 
(м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 311, 
головуюча суддя Порозова І.Ю.) для проведення під-
готовчого судового засідання у кримінальному прова-
дженні № 22023240000000087 від 12.05.2023 року про 
обвинувачення Хиценка А.К. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

Обвинувачений Романов Михайло Валентинович, 03.11.1984 
р.н., громадянин Роcійської Федерації, відповідно до ст.ст. 134, 
135 КПК України викликається  на  09 год. 30 хв.  13 вересня 2024 
року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької об-
ласті (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 312, голо-
вуючий суддя Слободян В.С., конт. тел. (0382)65-80-41) для про-
ведення  підготовчого судового засідання у спеціальному судо-
вому провадженні (in absentia) у кримінальному провадженні  
№ 22022240000000110 від 05.05.2022 по обвинуваченню Романо-
ва Михайла Валентиновича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139, 140 КПК України. 

 ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Обвиняемый Романов Михаил Валентинович, 03.11.1984 г.р., 
гражданин Российской Федерации в соответствии со ст.ст. 134, 
135 УПК Украины вызывается на 09 час. 30 мин. 13 сентября 
2024 года в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области 
(Украина, г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 312, пред-
седательствующий судья Слободян В.С., конт.тел. (0382)65-80-41) 
для проведения подготовительного судебного заседания в специ-
альном судебном производстве (in absentia) в уголовном произ-
водстве № 22022240000000110 от 05.05.2022 по обвинению Рома-
нова Михаила Валентиновича  в совершении уголовного правона-
рушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены 
ст.ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

Повістка про судовий виклик
Центральний районний суд м. Миколає-

ва викликає Скарлат Тетяну Олександрівну, 
08.11.1982 року народження, громадянку Укра-
їни, зареєстровану за адресою: Миколаївська 
область, Миколаївський район, с. Мішково-По-
горілове, пров. Овражний, буд. 1, останнє відо-
ме місце проживання за адресою: Миколаївська 
область, Вітовський район, с-ще Зайчівське, СТ  
«Джерело», ділянка 136, як обвинувачену у кри-
мінальному провадженні №22023150000000403 
від 27.09.2023 року за вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 114-2 КК 
України (судова справа №490/2476/24).

Підготовче судове засідання відбудеться у 
приміщенні Центрального районного суду м. Ми-
колаєва, розташованого за адресою: м. Микола-
їв, вул. Декабристів, 41/12 (каб. №9), 13.09.2024 
року о 10:00 год.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Інформація про процесуальні документи
Судові рішення у справі внесено до Єдино-

го державного реєстру судових рішень (https:// 
reyestr.court.gov.ua).

Ухвала Центрального районного суду м. Мико-
лаєва від 01.04.2024 року про призначення підго-
товчого судового засідання.

Суддя Сергій МЕДЮК

Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської об-
ласті викликає обвинувачену Подвойську Ірину 
Василівну, 21.08.1963 року народження (остання 
відома адреса: вул. Спартака, буд. 22, м. Снігурів-
ка, Баштанськаий район, Миколаївська область), 
у судове засідання в судовій справі № 485/1116/24 
(провадження №1-кп/485/117/24) у криміналь-
ному провадженні №22023150000000373 від 08 
грудня 2024 року, призначено на 13 год. 00 хв. 16 
вересня 2024 року, за обвинуваченням Подвой-
ської Ірини Василівни у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, та відбудеться в приміщенні Снігурів-
ського районного суду Миколаївської області за 
адресою: 57303, Миколаївська область, м. Снігу-
рівка, вул. Героїв України, 69 (зал судових засі-
дань), під головуванням судді Бодрової О.П.

У разі неприбуття в судове засідання обви-
нувачений повинен повідомити суд про причи-
ни неявки, інакше судове засідання здійснюва-
тиметься за його відсутності. Поважні причини 
неприбуття особи за викликом суду передбаче-
ні ст. 138 КПК України. З моменту опублікуван-
ня повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Обвинувачений Бурлаков Олег Сергійович, 12.04.1982 
року народження, громадянин України, проживає за 
адресою: Херсонська область, с. Нова Збур’ївка, вул. Ви-
ноградна 46, Вам необхідно з’явитися на 15 год. 00 
хв. 16.09.2024, 10 год. 00 хв. 20.09.2024,  10 год. 00 
хв. 24.09.2024 до Ужгородського міськрайонного су-
ду Закарпатської області, що знаходиться за адресою: 
м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (судді: Хамник М.М., Фа-
зикош О.В., Зарева Н.І.), для проведення судового розгля-
ду у кримінальному провадженні №22023070000000146 
від 28.10.2022, за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого, згідно ст. 323 КПК 
України, судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

  Жовтневий районний суд Миколаївської області ви-
кликає Іванченка Геннадія Володимировича, 24 березня 
2003 р.н.,  як обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених  частиною 1 статті 258-3, 
частиною 4 статті 260 КК України, у кримінальному про-
вадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 22022150000000540, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 17 вересня 2024 року о 14-
00 год. у приміщенні Жовтневого районного суду Мико-
лаївської області, розташованого за адресою: м. Микола-
їв, вул. Ольшанців, 77,  справа №477/425/22.

Суддя А.А. Саукова

Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвину-
вачену Алоян Зіну Заїлівну, 14 липня 1992 року народження, громадян-
ку України, зареєстровану та проживаючу за останньою відомою адре-
сою: вул. Центральна, 5, с. Промінь, Баштанський район, Миколаївська 
область, у кримінальному провадженні №22022150000000186 від 15 квіт-
ня 2022 року за ознаками кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, для участі в підготовчому судо-
вому засіданні, яке призначено на 14 год. 18 вересня 2024 року та відбу-
деться в приміщенні Снігурівського районного суду Миколаївської облас-
ті за адресою: 57303, Миколаївська область, Баштанський район, м. Сні-
гурівка, вул. Героїв України, 69 (зал судових засідань), під головуванням  
судді Квєтки І.А.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідо-
мити суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметь-
ся за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом 
суду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової  інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Повістка про виклик
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвину-

вачену Букрєєву Ольгу Олександрівну, 26 березня 1984 року народжен-
ня, громадянку України, зареєстровану за адресою: вул. Старицького, 53, 
м. Марганець, Дніпропетровська область, проживаючу за останньою ві-
домою адресою: вул. Центральна, 9, с. Промінь, Баштанський район, Ми-
колаївська область, у кримінальному провадженні №22022150000000186 
від 15 квітня 2022 року за ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, для участі в підготов-
чому судовому засіданні, яке призначено на 14 год. 18 вересня 2024 ро-
ку та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного суду Миколаїв-
ської області за адресою: 57303, Миколаївська область, Баштанський ра-
йон, м. Снігурівка, вул. Героїв України, 69 (зал судових засідань), під го-
ловуванням  судді Квєтки І.А.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідо-
мити суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметь-
ся за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом 
суду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової  інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 

Манько Ольгу Валеріївну, 23.03.1970 року народження, яка обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 
КК України, у підготовче судове засідання по справі №191/32/24 (прова-
дження № 1-кп/191/5/24), яке відбудеться 20.09.2024 року о 09:20 годині в 
приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченої передбаче-
ні ст. 323 КПК України.

 Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Оголошення про виклик до суду

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє 
обвинувачену Костирю Лілію Іванівну, 30.08.1973 року народження, що судове 
засідання по кримінальному провадженню № 42022132580000150 від 24.10.2022 
року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 20.09.2024 року 
о 10:30 годині у залі судового засідання Синельниківського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області по вул. Троїцька, буд. 1, м. Синельникове, під голову-
ванням судді Порошиної О.О. (телефон   (05663) 4-39-92).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
КРАСИКОВА СЕРГІЯ СЕРГІЙОВИЧА

Судова справа №161/6991/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ного Красикова Сергія Сергійовича, 09.04.1986 року народження (останнє 
відоме місце проживання за адресою: Луганська область, Довжанський 
район, місто Довжанськ, провулок Партизанський, 18), у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 16 год. 00 хв. 16 вересня 2024 року за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Андрія Сівчука. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обви-
нуваченого до суду кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик».

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
ПОПОВОЇ ЄВГЕНІЇ ІВАНІВНИ

Судова справа №161/12335/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Попову Євгенію Іванівну, 15.12.1961 року народження (останнє відоме 
місце проживання за адресою: Запорізька область, місто Мелітополь, ву-
лиця Інтеркультурна, будинок 143, квартира 57), у вчиненні злочину, пе-
редбаченого  ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеть-
ся о 12 год. 00 хв. 19 вересня 2024 року, за адресою: Волинська область, 
м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Катерини Камінської. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачена вважається на-
лежним чином ознайомленою з його змістом. У разі неявки обвинуваче-
ної до суду кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження. 

Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик».

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає Долматова Олега Ва-
лерійовича, 09.05.1965 року народження (зареєстрований за адресою: За-
порізька область, м. Дніпрорудне, вул. Набережна, буд. 12Г, кв. 21), який 
є обвинуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22024080000000098 від 22.01.2024, на 10 годину 30 хвилин 16.09.2024,  
на 10 годину 30 хвилин 24.09.2024, на 10 годину 30 хвилин 30.09.2024 та  
10 годину 30 хвилин 11.10.2024 до Заводського районного суду м. Запоріж-
жя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65. 

Суддя Н.В. Марченко  

Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Дибку Ві-
кторію Михайлівну, 12.07.1988 року народження, яка є обвинуваченою у кри-
мінальному провадженні №42023132580000063 від 24.03.2023 року, за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, у підготовче судове засідання на 08.10.2024 року о 09:30 годині, до По-
кровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Явор-
ницького, буд. 134 в смт Покровське, під головуванням судді Степанової О.С. 
(телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК 
України.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
05.09.2024 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за погодженням із про-

курором групи прокурорів, який здійснює процесуальне керівництво у кримінальному про-
вадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України складено повідомлення 
про зміну раніше повідомленої підозри Школьному Ігорю Петровичу, 24.01.1962 року на-
родження, уродженцю м. Кам’янка-Дніпровська Кам’янко-Дніпровського району Запо-
різької області, громадянину України, який не є особою щодо якого, згідно ст. 480 КПК 
України, передбачений особливий порядок кримінального провадження, зареєстрова-
ному за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Кам’янка-Дніпровська,  
вул. Чернишевського, буд. 47, у кримінальному провадженні №22024080000001393 від 
05.09.2024, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, тобто дії громадянина України, спрямовані 
на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Школьного Ігоря Петровича, 

24.01.1962 року народження, уродженця м. Кам’янка-Дніпровська Кам’янко-Дніпровського 
району Запорізької області, громадянина України, який не є особою щодо якого, згідно  
ст. 480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального провадження, зареє-
строваного за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Кам’янка-Дніпровська, 
вул. Чернишевського, буд. 47, для вручення письмового повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваногої (для допиту) 
у кримінальному провадженні №22024080000001393 від 05.09.2024, 11.09.2024 на 10 год. 00 
хв., 12.09.2024 на 10 год. 00 хв., 13.09.2024 на 10 год. 00 хв., у кабінет № 115 слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Слідчий 1-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області
старший лейтенант юстиції Андрій ЦИБУЛЬСЬКИЙ.

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування
Слідчим суддею Центрального районного суду м. Миколаєва винесено 

ухвалу від 05.09.2024 про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22024230000000318 від 26.07.2024 
відносно громадянина України Юдіна Володимира Федоровича, 09.12.1972 
р.н., який підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 

України Юдін Володимир Федорович, 09.12.1972 р.н., громадянин Украї-
ни, зареєстрований та проживаючий за адресою: Херсонська область,  
Херсонський район, с. Микільське, вул. Ворошилова, 2, про те, що 
07.09.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні №22024230000000318 від 26.07.2024, за підозрою Юдіна Володи-
мира Федоровича, 09.12.1972 р.н у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України – завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підо-
зрюваному необхідно з’явитися 11.09.2024 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 
хв., для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вру-
чення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№22024230000000318, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 26.07.2024 за ч. 2 ст., 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України до слідчого відділу 
УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4А 
або до найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати, як доказ у суді.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 07.09.2024 у кримінальному проваджен-

ні № 22022230000000131 від 10.05.2022, за фактом вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 
КПК України, складено письмове повідомлення про пі дозру 
Фальченко Л.С., 18.08.1949 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, тобто в колабораційній діяльності – добровільному 
зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з вико-
нанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-гос-
подарських функцій, у незаконних органах влади, створених 
на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній 
адміністрації держави-агресора. 

Повістка про виклик
Підозрювана Фальченко Любов Семенівна, 18.08.1949 

року народження, громадянка України, уродженка с. Май-
дан Олександрівський, Новоушицький район, Хмельницької 
області, зареєстрована за адресою: м. Херсон, вул. Вишне-
ва, буд. 58, кв. 16, раніше не судима, відповідно до вимог ст 
.ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 11, 12, 13 
вересня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 
00 хв. до слідчого відділення Відділу поліції № 2 ХРУП ГУНП  
в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Філатова, 
буд. 30, у разі неможливості прибути за вказаною адресою, 
прибути у найближчий територіально розташований орган 
прокуратури України або підрозділ Національної поліції Укра-
їни, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні 
№ 22022230000000131 від 10.05.2022 за підозрою у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та для про-
ведення допиту в якості підозрюваної. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального 
кодексу України.

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування
Слідчим суддею Центрального районного суду м. Миколаєва винесено ухвалу від 05.09.2024 про здійснення спеціального 

досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024230000000317 від 26.07.2024 відносно громадянки України 
Тугової Марини Іванівни, 08.03.1971 р.н., яка підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
28, ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Тугова Марина Іванівна, 08.03.1971 р.н., гро-

мадянка України, зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська область, Херсонський район, с. Микільське, вул. Пар-
тизанська, 20, про те, що 07.09.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22024230000000317 
від 26.07.2024, за підозрою Тугової Марини Іванівни, 08.03.1971 р.н у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України – завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 11.09.2024 з 09 год. 00 
хв. до 17 год. 00 хв., для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додат-
ками у кримінальному провадженні №22024230000000317, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 26.07.2024 
за ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміраль-
ська, 4А або до найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрювана повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування 

стосовно підозрюваного Мізовцова М.М.
Ухвалою слідчого судді Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 06.09.2024 

надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023210000000119 від 30.06.2023 стосовно Мізовцова Максима Михайловича, 12.12.1982 р.н., уро-
дженця м. Лутугине Луганської області, українця, громадянина України, зареєстрованого та проживаю-
чого за адресою: Луганська область, м. Лутугине, проспект Миру, буд. 13, кв. 43, підозрюваного у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Мізовцова М.М. 

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Мізовцов Максим Михайлович, 12.12.1982 р.н., уродженець м. Лутугине Луганської 

області, зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область, м. Лутугине, проспект Миру, буд. 
13, кв. 43, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 10.09.2024 о 
09 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Тер-
нопільській області Цимбалюка І.І., за адресою: м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, кабінет  
№ 303, тел.: (0352)52-12-54, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення 
обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні №22023210000000119 від 30.06.2023, 
в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 
ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здійснюється процесуальне керівництво досу-
довим розслідуванням у кримінальних провадженнях за фактом надання іноземній державі та її представникам до-
помоги в проведенні підривної діяльності проти України з боку прокурорів Автономної Республіки Крим та м. Севас-
тополя, за ознаками злочину передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада), а саме: 

1. Кардаш Любов Іванівна, 03.06.1957 року народження №62024080200001218
2. Костюченко Роман Сергійович, 20.08.1976 року народження № 62024080200001214
3. Колтирін Андрій Олександрович, 11.09.1975 року народження № 62024080200001219
4. Кочерженко Дмитро Олександрович, 22.05.1989 року народження №62024080200001216 
5. Ротаєнко Олена Михайлівна, 18.06.1984 року народження №62024080200001215
6. Налчі Олександра Іванівна, 31.12.1988 року народження № 62024080200001217
7. Перепелиця Максим Сергійович, 21.05.1984 року народження №62024080200001210
8. Канчі Ірина Андріївна, 06.10.1966 року народження № 62024080200001211
9. Сеїтмеметов Артур Мусайович, 01.03.1990 року народження №62024080200001212
10. Ватрас Наталія Юріївна, 08.08.1976 року народження № 62024080200001213
11. Зобков Андрій Олександрович, 27.09.1984 року народження №62024080200001220
В вищезазначених кримінальних провадженнях зібрано достатньо доказів для зміни підозри, у зв’язку із викла-

деним на виконання положень ст. 297-5 Кримінального процесуального кодексу України пропоную вищезазначеним 
особам та їх захисникам прибути до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ді-
лова, 24, перший поверх) з 12.09.2024 по 13.09.2024 (з 09:00 по 18:00) для проведення вказаної процесуальної дії.

Крім того, відповідно до ч.  1 ст.  290 КПК України визнавши зібрані під час досудового розслідування докази до-
статніми для складання обвинувального акта прокурор або слідчий за його дорученням зобов’язаний повідомити 
підозрюваному, його захиснику про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування.

На підставі вищевикладеного повідомляємо, що у вказаному кримінальному провадженні зібрані усі необхідні до-
кази для складання обвинувального акта.

У зв’язку з цим, інформуємо, що зазначені вище підозрювані можуть ознайомитись з матеріалами вказаних кри-
мінальних проваджень з можливістю здійснення копіювання та інше відповідно до вимог ч.  ч. 2, 3 ст.  290 КПК Укра-
їни.

Ураховуючи строки досудового розслідування та положення ст. 28 КПК України, пропонуємо зазначеним вище 
підозрюваним прибути разом із своїми захисниками до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севасто-
поля (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) з 12.09.2024 по 13.09.2024 (з 09:00 по 18:00) для проведення проце-
суальних дій, у тому числі ознайомлення з матеріалами кримінального провадження в порядку ст.  290 КПК України.

Разом з цим, пропоную вам в цей же строк відповідно до ч. 6 ст. 290 КПК України надати прокурорам у вказаних 
кримінальних провадженнях доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові 
докази, документи, або копії з них, які ви маєте намір використовувати як докази в суді. 

Відповідно до ч. 9 ст. 290 КПК України сторони кримінального провадження зобов’язані письмово підтвердити 
протилежній стороні - прокурору факт надання їм доступу до матеріалів із зазначенням найменування таких мате-
ріалів.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 05.09.2024 у кримінальному про-

вадженні № 22024011000000084 від 13.03.2024, складено письмове повідомлення про зміну підозри, згідно з яким 
громадянин України Швидченко Євген Юрійович, 05.01.1994 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України – колабораційна діяльність, тобто, у провадженні господарської 
діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій 
території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора.

Повний текст повідомлення про зміну підозри та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Швидченко Євгеній Юрійович, 05.01.1994 р.н., уродженець м. Сімферополь АР Крим, зареєстрований та про-

живає за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Маршала Василевського, буд. 35, у відповідності до ст. ст. 133, 
135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 12.09.2024; до 
слідчого управління Головного управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправ-
ки, буд. 14а), для повідомлення про зміну підозри, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 4 ст. 111-1 КК України, та участі в процесуальних діях, у кримінальному провадженні № 22024011000000084 
від 13.03.2024, а також для участі в проведенні слідчих та процесуальних діЙ. Поважні причини неприбуття  
та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Косогорова С.Ю.

Косогорову Сергію Юрійовичу, громадянину України, який народився 04.09.1964 у м. Красний Луч (зараз – 
м. Хрустальний) Луганської області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 КПК України необхідно з’явитися 
09.09.2024, 10.09.2024, 11.09.2024 на 15 год. 00 хв. до слідчого Головного слідчого управління Служби безпеки 
України за адресою: м. Київ, вул. Паторжинського, 9, кабінет № 704, як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні № 22024000000000690 від 01.08.2024 у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  258-3; ч. 5 ст.  260; ч. 2 ст. 28,  
ч. 2 ст. 438 КК України, для отримання клопотання про продовження строку досудового розслідування від 05.09.2024 
в указаному провадженні. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неприбуття на даний виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст. ст. 139, 140 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Богданова-Кулик Ольга Ігорівна, 04.12.1975 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального про-

цесуального кодексу України Вам необхідно з’явитися о 10:00 год. 10 вересня 2024 року у приміщення Куп’янського РВП ГУНП в Хар-
ківській області, за адресою: Харківська область, Куп’янський район, сел. Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31 для вручення повідо-
млення про завершення досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022220000002475 від 23.07.2022, за ознаками 
складу кримінального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Крім цього повідомляємо про те, що у період з 10 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 вересня 2024 року Ви маєте 
право на ознайомлення з матеріалами кримінального провадження № 22022220000002475 від 23.07.2022, за ознаками складу кримі-
нального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у приміщенні Куп’янського РВП ГУНП в Харківській об-
ласті за вказаною вище адресою, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Богданова-Кулик Ольга Ігорівна, 04.12.1975 року народження, про те, що 
спеціальне досудове розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 22022220000002475 від 23.07.2022, за ознаками 
складу кримінального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Вам повідомлено про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено 12.09.2024.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 
кожного дня з 10 по 12 вересня 2024 року у приміщенні Куп’янського РВП ГУНП в Харківській області, за адресою: Харківська область, 
Куп’янський район, сел. Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, а також про те, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
для проведення слідчих процесуальних дій БОЛОТО О.Д.

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, слідчий відділ УСБ України в Рівненській 
області викликає Болото Олександра Дмитровича, 28.07.1965 року народження, остання відо-
ма адреса проживання: вулиця Гагаріна, будинок 104, квартира 187, місто Сєверодонецьк Лу-
ганської області, для проведення слідчих, процесуальних дій, у тому числі для вручення повідо-
млення про підозру, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000159, відомості про яке 23.10.2023 внесено до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 
КК України, на 11 год. 00 хв. 11.09.2024, за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Червонозаводського районного суду м. Харкова від 05.09.2024 (справа 

№ 646/6508/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-

ному провадженні № 12023221100002702 від 26.09.2023 стосовно підозрюваного Зенцова Кос-

тянтина Олександровича, 19.09.1975 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, 

передбачених ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування  
та надання доступу до матеріалів кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянину України Грішину Олексію Юрійо-
вичу, 04.06.1976 року народження, повідомляється про те, що 07.09.2024 спеціальне досу-
дове розслідування у кримінальному провадженні № 22024230000000345 від 15.08.2024, за 
підозрою його у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч.  5 ст. 
111-1 КК України – завершено. 

 
Повістка про виклик

Підозрюваному Грішину Олексію Юрійовичу, 04.06.1976 року народження, громадянину 
України (останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Горького, 32, кв. 3), відповідно 
до вимог ст. ст.  133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 11, 12 вересня 2024 року в пері-
од часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. та 13 вересня 2024 року в період часу з 09 год. 00 
хв. по 15 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у 
м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу СБ України, для ознайомлення 
з матеріалами кримінального провадження та для вручення обвинувального акта з додатка-
ми у кримінальному провадженні № 22024230000000345 внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 15.08.2024 за ч. 1 ст. 28, ч.  5 ст. 111-1 КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття 
особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, Ви повинні  
відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ 
у суді.

Повідомлення про завершення спеціального  
досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється грома-
дянка України Васильєва Ольга Борисівна, 27.08.1969 року наро-
дження, громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Херсон, 
проспект Текстильників, 10, кв. 119, про те, що спеціальне досудове 
розслідування у кримінальному провадженні № 22024230000000382 
від 05.09.2024, за підозрою її у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України – завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК Украї-
ни, як підозрюваній необхідно з’явитися 11.09.2024, 12.09.2024, 
13.09.2024 з 09 год. 00 хв. до 13 год. 00 хв. для надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування та для вручення об-
винувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 22024230000000382 від 05.09.2024 до найближчого територіаль-
ного підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поваж-
ні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на 
виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрювана повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Укра-
їни вона повинна відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, 
які планує використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що 
ухвалою слідчого судді Дзержинського районного суду м. Харко-
ва у судовій справі № 638/13614/23 від 05.09.2024 надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 12022221070000870 від 25.10.2022 стосовно 
громадянки України Грищук Вікторії Вікторівни, 17.10.1974 року на-
родження, що зареєстрована та проживає за адресою: Харківська 
обл., Ізюмський р-н, с. Першотравневе, вул. Єгора Шутька, б. 4, пі-
дозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення - злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Грищук Вікторія Вікторівна, 17.10.1974 ро-

ку народження, що зареєстрована та проживає за адресою: Хар-
ківська обл., Ізюмський р-н, с. Першотравневе, вул. Єгора Шутька,  
б. 4, у відповідності до ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись 16.09.2024 о 10 год., 17.09.2024 о 10 год., 18.09.2024 о 10 
год. до кабінету № 2 СПД №1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській об-
ласті за адресою: Харківська обл., Ізюмський р-н, смт Борова, пров. 
Майстрів, 1, для допиту Вас в якості підозрюваної та проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій в рамках кримінального прова-
дження №12022221070000870 від 25.10.2022 в якості підозрюваної.

Подільський районний суд м. Києва викликає: 
обвинуваченого Кусюка Сергія Миколайовича, 01.12.1966 року народження (останнє 

відоме місце проживання: м. Київ, вул. Урлівська. 11/44, кв. 347) у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28,  
ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371 та  
ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Шабаш Олега Олександровича, 14.05.1981 
року народження (останнє відоме місце реєстрації та проживання: м. Київ, просп. Лоба-
новського, 152а, кім. 9-14) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 3  
ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року). ч. 3  
ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редакції За-
кону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Щинкіна Ро-
мана Анатолійовича, 12.02.1974 року народження (останнє відоме місце реєстрації: м. Ки-
їв, вул. Антоновича, 103А, кв. 99) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 року), ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3  
ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, п.п. 3,12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, 
ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України; об-
винуваченого Шафаренка Богдана Миколайовича, 05.11.1990 року народження, (остан-
нє відоме місце реєстрації та проживання: Київська обл., м. Обухів, вул. Київська, 176-6,  
кв. 100) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 146 КК України, 
ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 3  
ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) 
та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Цвігуна Олексія Юрійовича, 03.04.1990 
року народження (останнє відоме місце реєстрації: м. Київ, просп. Лобановського, 152-а, 
останнє відоме місце проживання: м. Київ, пров. Жуковського, 14, кв. 94) у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених за 3 ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365  
(в редакції Закону від 07.04.2011року), ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК 
України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28,  
ст. 340 КК України; обвинуваченого Зарицького Назара Миколайовича, 08.01.1992 року 
народження, (останнє відоме місце реєстрації та проживання: Вінницька обл., м. Ладижин, 
вул. Будівельників, 5, кв. 128) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за  
ч. 3 ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28,  
ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редакції Закону Укра-
їни від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Девятого Сергія Ми-
хайловича, 21.04.1991 року народження (останнє відоме місце реєстрації та проживання: 
Вінницька обл., Чернівецький район, с. Сокіл, вул. Жовтнева, 11) у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції 
Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371 та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України, що від-
будеться 12 вересня 2024 о 09 год 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального проваджен-
ня відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071,  
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд міста Чернігова викликає як обвинувачену Козиренко Людмилу Семенівну, 26.12.1975 р.н., зареєстрована за 

адресою: Луганська область, Старобільський район, село Донцівка, вулиця Тараса Шевченка, будинок 132, для участі у підготовчому судово-
му засіданні у кримінальному провадженні № 22023130000000473 від 19.06.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 11.09.2024 ро-
ку о 08 годині 20 хвилин, у приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Перемоги, 141. Наслідки неприбуття обвинуваченого перед-
бачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

__________________________________________________________________________________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Чернігівський апеляційний суд викликає як обвинувачену Ольшанську Оксану Дмитрівну, 13.07.1982 року народження, яка зареєстрована 

за адресою: Луганська область, м. Кремінна, вул. Побєди, 3 кв. 38, для участі у судовому засіданні у кримінальному провадженні, зареєстро-
ваному в Єдиному реєстрі досудових розслідувань за № 22023270000000095 від 10.05.2023, яке відбудеться 11 вересня 2024 року о 09 год. 30 
хв в приміщенні суду за адресою: м. Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 2.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 139, статтею 323 КПК України.
__________________________________________________________________________________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд міста Чернігова викликає як обвинуваченого Дяченка Михайла Володимировича, 09.09.1984 року народження, 

останнє відоме місце проживання: Луганська область, смт Біловодськ, вул. Комсомольська, 1, для участі у підготовчому судовому засіданні 
у кримінальному провадженні № 2221130000000373 від 09.05.2023 щодо Дяченка М.В., обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України (судова 
справа № 750/1575/24), яке відбудеться 17 вересня 2024 року об 11 годині 00 хвилин, у приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект 
Перемоги, 141, під головуванням судді Крапивного Б.В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
__________________________________________________________________________________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд міста Чернігова викликає як обвинуваченого Рижилова Бориса Олеговича, 23.05.1978 року народження, останнє 

відоме місце проживання: Луганська область, місто Гірське, вул. Артема, буд. 22, кв. 2, для участі у підготовчому судовому засіданні у кримі-
нальному провадженні № 22023130000000237 від 27.03.2023 щодо Рижилова Б.О., обвинуваченого за ч. 1 ст. 111-2 КК України (судова спра-
ва № 750/8737/24), яке відбудеться 18 вересня 2024 року о 09 годині 00 хвилин, у приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Пере-
моги, 141, під головуванням судді Крапивного Б.В. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
__________________________________________________________________________________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд міста Чернігова викликає як обвинувачену Ілясову Ганну Вікторівну, 14.11.1980 року народження, останнє відо-

ме місце проживання: Донецька область, м. Донецьк, пр-т. Ленінський, 124, кв. 106, для участі у підготовчому судовому засіданні у криміналь-
ному провадженні № 22023270000000094 від 10.05.2023 (судова справа № 750/34/24) щодо Ілясової Г.В., обвинуваченої за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 
111-1 КК України, яке відбудеться 23 вересня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, у приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Пере-
моги, 141, у складі колегії суддів Самусь Л.В., Кулініча Ю.П., Лямзіної Н.Ю. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
__________________________________________________________________________________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд міста Чернігова викликає як обвинуваченого Лічмана Юрія Володимировича, 26.05.1976 року народження, 

останнє відоме місце проживання: Харківська область, Куп’янський район, село Грушівка, вулиця Зелена, 4, для участі у судовому засіданні у 
кримінальному провадженні № 22023220000000274 від 23.02.2023 щодо Лічмана Юрія Володимировича, обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 
ст. 111 КК України, яке відбудеться 30 вересня 2024 року о 09 годині 00 хвилин, у приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Пере-
моги, 141, під головуванням судді Сапона А.В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про виклик до суду

Красногвардійський районний суд міста Дніпропетровська викли-
кає Коссе Олександру Степанівну, 10.01.1959 року народження, гро-
мадянку України, зареєстровану за адресою Донецька область, Вол-
новаський район, селище Гранітне, вулиця Пісочна, будинок 9, як 
обвинувачену у судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 22023050000002290 від 01.06.2023 у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке призначено на 11 вересня 2024 ро-
ку об 11 год 00 хв.

Справа буде розглядатись в приміщенні Красногвардійського ра-
йонного суду міста Дніпропетровська, який розташований за адресою: 
місто Дніпро, проспект Лесі Українки (колишній проспект Пушкіна), 77 
Б, зал № 2 за головуванням судді Безрук Т.В.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у 
міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимча-
сово окупованій території України, території держави, визнаної Верхо-
вною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення 
спеціального судового провадження.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційно-
му вебсайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом.

Роз’яснити Коссе Олександрі Степанівні про можливість взяти 
участь у судових засіданнях в режимі відеоконференції поза межами 
приміщення суду за допомогою системи EASYCON. У такому випадку 
обвинуваченій слід направити відповідну заяву на електронну адресу 
суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної неможливості участі у 
засіданні в режимі відеоконференції «EASYCON» поза межами примі-
щення суду, переривання зв`язку, тощо несе обвинувачена. 

Оголошення
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської 

області від 04.09.2024 року   надано дозвіл на здій-
снення спеціального судового провадження  у кри-
мінальному провадженні №62023080030000082  
від  06.03.2023 за обвинуваченням Садового Григо-
рія Олександровича, 11.06.1986 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень передбаче-
них ч.2 ст.111 КК України та ч.4 ст.408 КК України .  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області ви-

кликає у спеціальне судове засідання обвинувачено-
го Садового Григорія Олександровича, 11.06.1986 
року народження, у кримінальному провадженні 
№62023080030000082    відомості щодо якого вне-
сено до ЄРДР 06.03.2023 р., у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч.2 ст.111 та ч.4 
ст.408 КК України, яке відбудеться о 10:00 год 12 ве-
ресня 2024 року,  в приміщенні суду за адресою: м. 
Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 409

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обви-
нуваченої до суду,  кримінальне провадження може 
здійснюватися за його відсутності  згідно правил ст. 
134, 135, 323 КПК України.

Суддя Є. М. Булах

Повістка про виклик до суду
Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає 

обвинувачену Чорну Людмилу Іванівну, 07.10.1980 
року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину) передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України у підготовчі судові засідання, які відбудуться: 
11 вересня 2024 року о 10 годині, під головуванням 
судді Бредун Д.С.  

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу.

Підготовчі судові засідання у кримінальному про-
вадженні відбудуться у приміщенні Хортицького ра-
йонного суду м. Запоріжжя по пр. Ювілейний 33,  
м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням. 

Покровський районний суд Дніпропетровської 
області повідомляє обвинувачену Григоренко Іри-
ну Вікторівну, 06.04.1963 року народження, що су-
дове засідання по кримінальному провадженню № 
42022132580000126 від 21.09.2022 року за обвину-
ваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 
11.09.2024 року о 09 годині 20 хвилин у залі судово-
го засідання Покровського районного суду Дніпро-
петровської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд. 134, в смт Покровське під головуванням судді 
Лукінової К.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 
ст. 139, 140, 323 КПК України.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Горбоноса Сер-
гія Федоровича, 24.11.1978 р.н., на 11 год. 00 хв. 11 вересня 2024 
року для розгляду клопотання про застосування запобіжного захо-
ду у вигляді тримання під вартою у кримінальному провадженні № 
22024011000000207 від 27.08.2023 р. відносно підозрюваного Гор-
боноса Сергія Федоровича, 24.11.1978 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, за адре-
сою: м. Київ, вул. Кошиця, 5. У разі неявки підозрюваного до суду, 
дане оголошення вважається належним повідомленням.

 Суддя І. О. Галига

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Баннова Сер-
гія Олександровича, 17.02.1984 р.н., на 11 год. 30 хв. 11 вересня 
2024 року для розгляду клопотання про застосування запобіжного 
заходу у вигляді тримання під вартою у кримінальному проваджен-
ні №22023011000000260 від 27.11.2023 р. відносно підозрюваного 
Баннова Сергія Олександровича, 17.02.1984 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-
2 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5. У разі неявки пі-
дозрюваного до суду, дане оголошення вважається належним пові-
домленням. 

Суддя І. О. Галига

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/14699/24, 
(провадження №1-кп/760/3004/24) по кримінальному провадженню №42024100000000111 
від 21.02.2024 за обвинуваченням Щекатунова Віктора Івановича, 17.09.1955 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Під-
готовче судове засідання в справі призначене на 12.09.2024 р. о 14:00, в приміщенні суду за 
адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб.15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.М. МОЗОЛЕВСЬКА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПIДОЗРЮВАНОГО
На пiдставi ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, 

викликається пiдозрюваний Баннов Сергій Олек-
сандрович, 17.02.1984 р.н., та його захисник на 12 
вересня 2024 року в перiод часу: з 09 год. 00 хв. 
до 17 год. 00 хв. до слiдчого управлiння ГУ СБУ в 
Автономнiй Республiки Крим (м. Київ, вул. Поправ-
ки Юрія, каб. 33), або до прокуратури Автономної 
Республiки Крим (м. Київ, вул. Дiлова, 24) для озна-
йомлення iз матерiалами кримiнального проваджен-
ня, вручения повiдомлення про пiдозру, обвинуваль-
ного акта та реєстру матерiалiв у порядку ст. 290 КПК 
України, а також для участi в проведеннi слiдчих та 
процесуальних дiй при здiйсненнi спецiального до-
судового розслідування.

Повідомлення про здійснення спеціального  

досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду  

м. Миколаєва винесено ухвалу від 05.09.2024 про 

здійснення спеціального досудового розслідування у 

кримінальному провадженні № 42023232230000049 

від 09.03.2023 відносно громадянки України Острі-

кової Світлани Григорівни, 27.08.1969 р.н., яка підо-

зрюється у вчиненні кримінального правопорушен-

ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.
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Херсонський міський суд Херсонської області викликає Хоружу Анастасію 
Румівну, 09.07.1983 р.н., адреса:  м. Херсон, вул. Миру, 32, кв. 42, у якості обви-
нуваченої, на  16.09.2024 року о 09:45 у судове засідання з розгляду криміналь-
ного провадження за обвинуваченням Хоружі А.Р.  за  ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА  СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ
Херсонський міський суд Херсонської області  викликає Шелестенко Олену 

Володимирівну, 20.04.1977 р.н., адреса: м. Херсон, вул. Газова, 10, кв. 6, у якості 
обвинуваченої, на 17.09.2024 о 10:00 год. для участі у судовому засіданні з роз-
гляду кримінального провадження за обвинуваченням Шелестенко О.В. ч. 6 ст. 
111-1, ч. 3 ст. 436-1 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документи,що по-
свідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
______________________________________________________________

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Рибіна Валентина Во-
лодимировича, 09.09.1978 р.н., адреса: м. Київ, просп. Маяковського, буд. 51А, 
кв.47, у якості обвинуваченого, на 16.09.2024 року о 09:30 год. для участі у судо-
вому засіданні з розгляду кримінального провадження за обвинуваченням Рибі-
на В.В. за ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
______________________________________________________________

Якубовська Інна Сергіївна
м. Херсон, вул. Айвазовського, 5А, кв. 69  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання 

обвинувачену Якубовську Інну Сергіївну, 02.09.1992 року народження, у кри-
мінальному провадженні №22024230000000034, відомості щодо якого внесе-
но до ЄРДР 16.01.2024 р., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться об 11:00 годині 13 вересня 
2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за її відсутності  згідно правил ст. 
323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання 

обвинувачену Романчук С. О., 12.09.1987 р.н., у кримінальному провадженні 
№22023230000000498, внесеному до ЄРДР 13.11.2023 р., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.111-1 КК України, яке відбудеть-
ся о 10:00 годині  16.09.2024 та о 10:30 годині 26.09.2024 в приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за її відсутності згідно правил ст. 323 
КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
 Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Нікітенко Владислава Вікторовича, 01.06.1977 р.н., у кримі-
нальному провадженні №22024230000000217, внесеному до ЄРДР 16.05.2024, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 5 
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 08:50 годині 17.09.2024 та о 08:30 годи-
ні 07.10.2024 в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира При-
маченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно правил ст. 
323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання 

обвинувачену Кудрявцеву С. Л., 08.05.1985 р.н., у кримінальному проваджен-
ні №22023230000000506, внесеному до ЄРДР 20.11.2023 р., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, яке відбудеться об 11:00 годині 17.09.2024 та о 09:30 30.09.2024 в примі-
щенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за її відсутності  згідно правил ст. 323 
КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ  
НАБАТОВА МИХАЙЛА СЕРГІЙОВИЧА, ПАНКРАТОВА СЕРГІЯ МИХАЙЛОВИЧА,  

НАБАТОВОЇ ГАННИ ГЕОРГІЇВНИ 
за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 14:30 годині 
16.09.2024 року відбудеться судове засідання з розгляду обвинувального акту у 
кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 28.12.2022 за 
№42022230000000521 за обвинуваченням відносно: 

Панкратова Сергія Михайловича, 03.02.1948 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК 
України, останнє місце проживання: Херсонська область, місто Херсон, вули-
ця І. Вазова, 3, кв. 32; 

Набатова Михайла Сергійовича, 17.10.1962 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК Украї-
ни, останнє місце проживання: м. Херсон, вул. Карбишева, 34, кв. 48;

Набатової Ганни Георгіївни, 26.07.1965 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, остан-
нє місце проживання: Херсонська область, м. Херсон, вул. Карбишева, 34, кв. 48.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинувачених до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винувачених в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК 
України.

Суддя Д. О. Гонтар
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ГАНЖІ ВОЛОДИМИРА ФЕДОРОВИЧА 

за ч. 1 ст. 111-2 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 01.04.2024 ро-

ку у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 06.09.2023 
за №22023230000000416 за обвинуваченням Ганжі Володимира Федоровича, 
23.10.1950 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, постановлено про здійснення спеціаль-
ного судового провадження.

Судове засідання призначене на 13:30 годину 16.09.2024 р. у приміщенні су-
ду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 305. 

У зв’язку з вищевикладеним, у відповідності до вимог ст. ст. 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає в судове засі-
дання Ганжу Володимира Федоровича, 23.10.1950 року народження, обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 
КК України.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК 
України.

Суддя Д. О. Гонтар

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ВОЛОШИНОЇ СВІТЛАНИ КОСТЯНТИНІВНИ 

за ч. 7 ст. 111-1 КК України
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 10:00 годи-

ні 17.09.2024 року, об 11:00 годині 19.09.2024 року, о 10:00 годині 30.09.2024 
року відбудеться судове засідання з розгляду обвинувального акта у кри-
мінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 27.06.2023 за 
№62023080030000263 за обвинуваченням Волошиної Світлани Костянтинівни, 
28.11.1984 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, останнє місце проживання: м. Бахмут, 
вул. Чайковського, буд. 27, кв. 8.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК 
України.

Суддя Д. О. Гонтар
______________________________________________________________

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Тищенко Ганну Мико-
лаївну, 21.12.1987 року народження, зареєстровану за адресою: м. Херсон, вул. 
Миколаївське шосе, буд. 11-А, кв. 16, як обвинувачену у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судове засі-
дання у кримінальному провадженні ЄУН 766/1002/23, н/п 1-кп/766/655/24, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62023080030000261 
від 27.06.2023 року, яке відбудеться 17.09.2024 року об 11 годині 00 хвилин 
в порядку спеціального судового провадження в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зала судових засідань 307.

Поважність причин та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 
139, ч. 3 ст. 323 КПК України. У разі неможливості явки в судове засідання, осо-
ба, яка викликається, зобов’язана повідомити суд про причини неявки. З момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченого (ої) у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважається повідо-
мленою про дату, час і місце розгляду справи.  

Суддя С. І. Майдан
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 30.05.2024 року 
було призначено спеціальне судове провадження у кримінальному проваджен-
ні, відомості про яке внесено до ЄРДР за № 42023230000000250 від 19.05.2023 
року за обвинуваченням Гостєва Аркадія Олександровича, 11.02.1961 року на-
родження, у вчиненні кримінального  правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 109 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено о 12-30 годині 16.09.2024 року, о  
12-00 год. 04.12.2024 року, о 12-00 год. 05.02.2025 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, 2 поверх.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК 
України, Херсонський міський суд Херсонської області викликає Гостєва Аркадія 
Олександровича, 11.02.1961 року народження, останнє відоме місце проживан-
ня: російська федерація, м. Москва, пр-т Пролетарський, 1, кв. 186, для участі 
у розгляді кримінального провадження №766/7304/23 у вчиненні кримінального 
правопорушення за ч. 1 ст. 109 КК України у якості обвинуваченого.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ НА СУДЕБНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ДЕЛА  
В ОТСУТСТВИЕ ОБВИНЯЕМОГО В ПОРЯДКЕ СПЕЦИАЛЬНОГО 

СУДЕБНОГО ПРОИЗВОДСТВА
Постановлением Херсонского городского суда Херсонской области от 

30.05.2024 года было постановлено назначить специальное судебное производ-
ство по обвинительноиу акту в уголовном производстве, сведения о котороом 
внесены в ЕРДР № 42023230000000250 от 19.05.2023 года по обвинению Госте-
ва Аркадия Александровича, 11.02.1961 года рождения, в совершении уголов-
ного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК Украины, к подготови-
тельному судебному заседанию. 

Подготовительные судебные заседания назначены в 12-30 часов 16.09.2024 
года, в 12-00 часов 04.12.2024 года, в 12-00 часов 05.02.2025 года в поме-
щении суда по адресу: г. Херсон, ул. В. Примаченка, 6/29, 2 этаж. В связи с 
изложенным, в соответствии с требованиями ст.ст. 134, 135, 323 УПК Украины, 
Херсонский городской суд Херсонской области вызывает Гостева Аркадия 
Александровича, 11.02.1961 года рождения, последнее известное место про-
живания: Российская федерация, г. Москва, пр-т Пролетарский, 1, кв. 186, для 
участия в рассмотрении уголовного производства №766/7304/23 в совершении 
уголовного правонарушения по ч. 1 ст. 109 УК в качестве обвиняемого. 

Суддя В. Е. Дорошинська
______________________________________________________________

Херсонський міський суд повідомляє, що о 09:00 годині 16.09.2024, о 13:00 
годині 17.09.2024, о 13:00 годині 18.09.2024 відбудуться судові засідання в спе-
ціальному судовому провадженні з розгляду обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні (ЄРДР за № 22023230000000185 від 04.24.2023 року) за об-
винуваченням Аббасової Тетяни Олександрівни, 21.08.1981 р. н., у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 111-1 КК Укра-
їни; останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Володимира Великого, 
буд. 23, кв. 39. У зв’язку з цим, Аббасовій Т. О. необхідно з’явитися на вказані 
дату та час до зали судових засідань міського суду № 502 за адресою: м. Херсон, 
вул. Володимира Примаченка, 6/29. 

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК 
України.    

Суддя О. Л. Черниш

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення 

про здійснення спеціального досудового розслідування  
стосовно підозрюваного Попова О.І.

Ухвалою слідчого судді Заводського районного суду міста Миколаєва 
від 04.09.2024 (справа №487/7565/24, провадження №1-кс/487/4723/24) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 42015150410000098 від 09.01.2015 за підо-
зрою Попова Олексія Івановича, 13.06.1977 р.н., уродженця с. Орджонікі-
дзе Краснодонського р-ну Луганської обл., громадянина України, україн-
ця, з вищою освітою, раніше не судимого, зареєстрованого за адресою: 
АР Крим, Сімферопольський р-н, с. Перевальне, вул. Октябрська (Жовтне-
ва), 51 (військова частина) та проживаючого за адресою: АР Крим, Сімфе-
ропольський р-н, с. Перевальне, вул. Октябрська (Жовтнева), 43А, кв. 22, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 
ст. 408 КК України.

Повний текст повідомлення та ухвала слідчого судді розміщуватимуть-
ся на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням (https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya).

Повістка  
про виклики підозрюваного

У зв’язку із завершенням спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 42015150410000098 від 09.01.2015 за підо-
зрою Попова Олексія Івановича, 13.06.1977 р.н. (останнє відоме місце про-
живання: АР Крим, Сімферопольський р-н, с. Перевальне, вул. Октябрська 
(Жовтнева), 43А, кв. 22), підозрюваному необхідно з’явитися 10.09.2024 
о 10:00 год. до Миколаївської спеціалізованої прокуратури у сфері обо-
рони Південного регіону за адресою: Миколаївська область, м. Миколаїв, 
вул. Нікольська, 18а, каб. 5 (т. (0512)-37-97-77), для вручення повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме – для надання до-
ступу до матеріалів кримінального провадження (до прокурора Тунтули 
О.С. та слідчого Довбаша С.С.).

Також, підозрюваному Попову О.І. необхідно з’явитись 11.09.2024 о 
10:00 год. за вищевказаною адресою для вручення обвинувального акта, 
реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про 
їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України, у томі числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Повний текст повістки про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням 
(https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya).

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування

щодо підозрюваного Барана Дениса Олександровича у кримінальному 
провадженні № 62022050020000258 від 13.06.2022, стосовно якого поста-
новлено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування.

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області Дубовенко І.Г. від 06.09.2024 по справі № 183/9084/24 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 62022050020000258 від 13.06.2022 стосовно 
підозрюваного Барана Дениса Олександровича, 18.03.2000 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України. 

 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 

при здійсненні спеціального досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5  КПК України викликається підозрю-
ваний Баран Денис Олександрович, 18.03.2000 року народження, який 
проживає за адресою: Луганська область, Марківський район, с. Кабичів-
ка, вул. Покровська, буд. 83, на 11.09.2024 о 09 год. 00 хв., 12.09.2024 о 
09 год. 00 хв., 13.09.2024 о 09 год. 00 хв.,  до слідчого Другого слідчого 
відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську за 
адресою: вул. Січових Стрільців, буд. 94, м. Дніпро, Дніпропетровська об-
ласть, для участі у допиті як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 62022050020000258 від 13.06.2022, за ознаками кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведенні ін-
ших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення 
досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування.     

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
України Баран Денис Олександрович, 18.03.2000 року народження, про 
те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні                                    
№ 62022050020000258 від 13.06.2022, за підозрою у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, — заверше-
но. Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підо-
зрюваному  необхідно з’явитися 14.09.2024 року, 15.09.2024 року з 09 год. 
00 хв. до 18 год. 00 хв. для завершення досудового розслідування, відкрит-
тя матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному 
провадженні № 62022050020000258 від 13.06.2022 до слідчого відділу ТУ 
ДБР, розташованого у м. Краматорську за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, буд. 94, або до найближчого тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань. При собі необхід-
но мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття осо-
би на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 
КПК України. Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які 
плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повідомлення 
  про постановлення слідчим суддею ухвали 

про здійснення спеціального досудового розслідування

м. Харків            04 вересня 2024  року
Бібік Ольга Володимирівна, 05.08.1978 р.н., громадянка України, на 

підставі ст. ст. 36, 135  КПК України, Вам у кримінальному провадженні 
№ 62024170020001259 від 26.02.2024 повідомляється про постановлення 
слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 62024170020001259 від 26.02.2024 
стосовно підозрюваної Бібік О.В. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваної визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Бібік Ольга Володимирівна, 05.08.1978 р.н., місце мешкання: вул. Гага-
ріна, 1, кв. 60, смт Куп’янськ Вузловий, м. Куп’янськ Харківської облас-
ті, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитись  
18.09.2024, 19.09.2024, 20.09.2024 о 10 год.  00 хв. до Другого слідчого від-
ділу (з дислокацією у м. Харкові) територіального управління Державного 
бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, розташованого за адре-
сою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто Харків (каб. № 6), для допиту в якос-
ті підозрюваної та проведення інших процесуальних дій по даному кримі-
нальному провадженню.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Запорізький районний суд Запорізької облас-
ті викликає Івасюка Володимира Миколайовича, 
21.09.1993 р.н., зареєстрованого: Запорізька обл., Ва-
силівський р-н, с. Кам’янка-Дніпровська, вул. Зеле-
на,149, обвинуваченого у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судове засідання у 
кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 22023080000000881 від 01.06.2023 (ЄУН 
317/4282/23), яке відбудеться 18.09.2024 о 09-00 год. 
в порядку спеціального судового провадження за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна,10, зал № 3.

Поважність причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.138, 139, ч. 3 ст. 323 КПК України. 

У разі неможливості явки до суду особа зобов’язана 
повідомити суд про причини неявки. З моменту опублі-
кування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається повідомле-
ною про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Сакоян Д.І.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Заводський районний суд м. Запоріжжя викли-
кає обвинуваченого Краснова Андрія Олександрови-
ча (адреса проживання: Запорізька область, Василів-
ський район, м. Василівка, пров. Єсеніна, 5, кв. 27) у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України (кримінальне проваджен-
ня № 332/1604/24).

Підготовчі та судові засідання відбудуться 
19.09.2024 року о 09-15 год., 27.09.2024 року о 09-15 
год., 15.10.2024 року о 09-15 год., 14.11.2024 року о 
09-15 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава 
Симчича, 65, каб.11. При собі мати паспорт. Головуюча 
у справі суддя Ретинська Ю.І.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
передбачені ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття 
за викликом суду передбачені ст. 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні 

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 
обвинувачену Пихтіну (дівоче прізвище – Кравченко) 
Оксану Володимирівну, 23.05.1978 р.н. (адреса про-
живання: пров. Урожайний, 34, м. Василівка, Василів-
ський район, Запорізька обл.) у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України. Кримінальне провадження № 332/983/23 
(№ 1-кп/332/52/24).

Судові засідання відбудуться 17.09.2024 року о 
 15-00 год., 02.10.2024 року о 14-30 год., 15.10.2024 
року о  14-30 год. за адресою: 69106, м. Запоріжжя, 
вул. Мирослава Симчича, 65, каб. 3. При собі мати пас-
порт. Поважні причини неприбуття особи на виклик су-
ду передбачені ст. 138 КПК України. Наслідки непри-
буття обвинуваченого за викликом суду передбачені 
ст. 323 КПК України. 

Суддя Сінєльнік Р.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викли-
кає в судове засідання обвинуваченого Кота Олек-
сандра Валерійовича, 21.07.1977 р.н., по справі №1-
кп/331/183/2024 (ЄУН 331/785/23) у кримінально-
му провадженні за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 
КК України, відомості про яке внесені до ЄРДР за  
№ 42022081370000226 від 09.06.2022, яке відбудеться 
18.09.2024 об 11-00 год. в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Кольц Д.М. 

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя 
викликає в судове засідання (справа № 335/1959/23) 
обвинуваченого Тарабукіна Євгенія Юрійови-
ча, 26.06.1984 р.н., місце реєстрації: Запорізька об-
ласть, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Зелена,  буд. 35, 
кв. 37 для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня  № 62022080020000077 від 28.04.2022 за обвинува-
ченням Тарабукіна Є.Ю. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 
яке відбудеться 16.09.2024 о 13-00 годині за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б.

 З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Суддя Рибалко Н.І.

Запорізький районний суд Запорізької області ви-
кликає Плєтніченко Наталію Дмитрівну, 20.07.1960 р.н., 
зареєстровану за адресою: Запорізька область, Мелі-
топольський район, с. Менчикури, вул. Лесі Українки, 
буд. 42, обвинувачену у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання 
у кримінальному провадженні №22024080000000422 
від 14.03.2024, яке відбудеться 16.09.2024 року о 13-
00 год., 23.09.2024 року о 10-00 год., 02.10.2024 року 
о 10-00 год. в порядку спеціального судового прова-
дження у приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Істоміна, 37. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України. У разі не-
можливості явки особа, яка викликається, зобов’язана 
повідомити суд про причини неявки. У разі неявки об-
винуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. 

Суддя Ткаченко М.О.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає у судові засідання по справі ЄУН 335/5809/23 
(провадження 1-кп/335/356/2024) Трубку Василя Хар-
ламповича, 21.04.1953 р.н., останнє відоме місце 
проживання: Запорізька область, Василівський ра-
йон, м. Енергодар, вул. Українська, 29, обвинуваче-
ного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України, відомості про яке внесені до ЄРДР за 
№ 22023080000000457 від 15.03.2023, які відбудуть-
ся 17.09.2024 року о 10-00 год., 02.10.2024 року об 
 11-00 год., 17.10.2024 року о 13-00 год. в залі судово-
го засідання суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Пере-
моги, 107-Б. 

Суддя Крамаренко І.А.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає в судові засідання (провадження № 335/4130/23, 
1-кп/335/616/2023) обвинуваченого  Шевченка Василя 
Олександровича, 27.09.1984 р.н., останнє відоме міс-
це реєстрації: Запорізька область, Василівський район, 
с. Кам’янка-Дніпровська, вул. Нагорна, 36, по кримі-
нальному провадженню № 22023080000000114 за об-
винуваченням Шевченка В.О. у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, які відбудуться 
17.09.2024 року о 10-00 год., 03.10.2024 року о 10-00 
год. за адресою: м. Запоріжжя,  вул. Перемоги, 107-Б. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Суддя Воробйов А.В.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Заводський районний суд м. Запо-
ріжжя викликає обвинуваченого Балах-
тарь Івана Вікторовича (адреса прожи-
вання: вул. Матросова, буд. 9, с. Бал-
ки, Василівський район, Запорізька об-
ласть) у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст.111-1  
КК України (кримінальне провадження 
№ 332/795/24), у судові засідання, які від-
будуться 17.09.2024 року об 11-00 год., 
30.09.2024 року о 09-15 год. за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 
65, каб. 11. При собі мати паспорт. Голо-
вуюча у справі суддя Ретинська Ю.І.

Поважні причини неприбуття особи 
на виклик суду передбачені ст. 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття обвину-
ваченого за викликом суду передбачені 
ст. 323 КПК України.

Хортицький районний суд м. Запоріж-

жя викликає Лисаньова Антона Микола-

йовича, 17.10.1995 р.н., місце реєстра-

ції: Запорізька область, Василівський ра-

йон, с. Тимошівка, вул. Першотравнева, 

буд. 5, як обвинуваченого за ч. 7 ст.  111-1 

КК України у кримінальному проваджен-

ні, внесеному до ЄРДР 02.04.2024 р. за 

№ 22024080000000554, для участі у су-

довому засіданні 17.09.2024 року о 

 09-45 год., 24.09.2024 року о 13-00 год., 

03.10.2024 року о 13-30 год. за адре-

сою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, 

каб. №3, тел: 097-28-48-208. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого 

на виклик суду без поважних причин ви-

значені ст.139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Повістка про виклик до суду 
 в кримінальному провадженні 

Заводський районний суд м. Запоріж-
жя викликає обвинувачену Романічен-
ко (Федорину) Наталю Олександрівну 
(адреса проживання: Запорізька область, 
м. Василівка, вул. Спортивна, 8, кв. 20) у 
вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст.  111-1, 
ч. 6 ст. 111-1 КК України (кримінальне 
провадження № 332/3327/22), у судо-
ві засідання, які відбудуться 18.09.2024 
року о 15-00 год., 03.10.2024 року о 
 16-00 год., 18.11.2024 року о 12-00 год., 
28.11.2024 року о 15-00 год. за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 
65, каб. 11. При собі мати паспорт. Голо-
вуюча у колегії суддя Ретинська Ю.І

Поважні причини неприбуття особи 
на виклик суду передбачені ст. 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття за викли-
ком суду передбачені ст. 323 КПК Укра-
їни.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Шадуріну Галину Петрівну, 13.09.1963 року 
народження у судове засідання по кримінальному провадженню  № 1-кп/331/197/2024 за обвину-
ваченням Шадуріної  Г.П. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, яке відбудеться 17.09.2024 року о 09-30 год., 26.09.2024 року об 11-45 год., 07.10.2024 
року о 09-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6. 

Суддя  Стратій Є.В.

Обвинувачений Гостіщев Данило Васильович, 10.01.2002 р.н., відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 
КПК України викликається в судове засідання на 14-30 год. 16.09.2024 року до Хортицького ра-
йонного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 5, головуючий суддя Кучерук 
І.Г.) для проведення судового засідання у кримінальному провадженні № 22024080000000080 від 
18.01.2024 за обвинуваченням Гостіщева Д.В. у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст.ст. 138, 139 КПК України.

Приватний нотаріус Одеського міського нотаріального округу Акаєва А.В. повідомляє про від-

криття спадщини після смерті Коновалова Юрія Григоровича, 17.04.1948 року народження, по-

мерлого 19 березня 2024 року. Спадкоємців Коновалова Юрія Григоровича прошу звертатися за 

адресою: м. Одеса, вул. Ак. Заболотного, буд. 39, кв. 2, або за телефоном (048) 793-06-23, термі-

ном до 19 вересня 2024 року.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
щодо підозрюваної Батяшової Любові Олексіївни у кримінальному провадженні  

№ 62024050020000016 від 09.02.2024, стосовно якої постановлено ухвалу про здій-
снення спеціального досудового розслідування.

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області Фролової В.О. від 06.09.2024 по справі №183/8683/24  надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 
62024050020000016 від 09.02.2024 року стосовно підозрюваної Батяшової Любові 
Олексіївни, 24 червня 1955 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України. 

 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ 

при здійсненні спеціального досудового розслідування
На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5  КПК України викликається підозрювана Батяшо-

ва Любов Олексіївна, 24 червня 1955 року народження, яка проживає за адресою: Лу-
ганська область, м. Алчевськ, квартал Східний, буд. 25, на 11.09.2024 о 09 год. 00 хв., 
12.09.2024 о 09 год. 00 хв., 13.09.2024 о 09 год. 00 хв.,  до слідчого Другого слідчого 
відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, Король А.Ю. за адресою: 
вул. Січових Стрільців, буд. 94,  м. Дніпро, Дніпропетровська область, для участі у допи-
ті як підозрюваної у кримінальному провадженні № 62024050020000016 від 09.02.2024 
року, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 110, 
ч. 1 ст. 111 КК України, а також проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вручен-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування.     

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Ба-
тяшова Любов Олексіївна, 24 червня 1955 року народження, про те, що спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні № 62024050020000016 від 
09.02.2024 року, за підозрою у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
3 ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України, — завершено. Вам, відповідно до вимог ст. 
ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 16.09.2024 року, 
17.09.2024 року з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінально-
му провадженні № 62024050020000016 від 09.02.2024 року до слідчого відділу ТУ ДБР, 
розташованого у м. Краматорську за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
вул. Січових Стрільців, буд. 94, або до найближчого територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст. ст. 138, 139 КПК України. Підозрювана повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 
290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які пла-
нуєте використовувати, як доказ у суді.

12.09.2024 р. об 11-30 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кримі-
нальному провадженні № 22024230000000323 (справа №650/3889/24) викли-
кається обвинувачена Трофименко Людмила Вячеславівна, 06.08.1980 р.н., за-
реєстрована за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Боро-
зенське, вул. Молодіжна, буд. 30, кв. 2 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, обвинувачена 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя  Ірина ХОМИК

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Козицький Віктор Іванович, 30.07.1963 р. н., уродже-
нець селища Половинне Новосибирської області, РФ, зареєстрований за 
адресою: Харківська область, Дергачівський район, сел. Мала Данилів-
ка, вул. Підгородня, 2, викликається у судове засідання в порядку спе-
ціального судового провадження на 27.09.2024 о 14 год. 00 хв., яке від-
будеться в приміщенні Зарічного районного суду м. Суми за адресою: м. 
Суми, вул. Академічна, 13, зал 304, головуюча суддя Клімашевська І.В.  
(тел. 0542-600-629).

13.09.2024 р. об 11.40 год. до Великоолександрівського ра-
йонного суду Херсонської області, розташованого за адресою: 
 Херсонська область, смт Велика Олександрівка, вул. Ярмарко-
ва, 11, у підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні №12024230000000527 (справа №650/2519/24) викликаються об-
винувачені: Кузьменюк Ігор Іванович , 13.04.1974 р. н., уродже-
нець м. Скадовськ, зареєстрований та проживає за адресою: Хер-
сонська область, м. Скадовськ, вул. Сергіївська, 60, кв.7 (при собі 
мати документ, що посвідчує особу); Сіренко Ігор Владиславович, 
17.01.2001 р. н., уродженець м. Скадовськ, зареєстрований та про-
живає за адресою: Херсонська область, м. Скадовськ, вул. Шмідта, 
95 (при собі мати документ, що посвідчує особу); Чорний Дмитро 
Сергійович, 25.01.1994 р. н., уродженець с. Топильня, Лугинський 
район, Житомирська область, зареєстрований та проживає за адре-
сою: Херсонська область, Скадовський район, вул. Зелена, 11 (при 
собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинувачених у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження обвинувачені вважаються належним чином ознайомленими 
з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду 
роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виклик до суду

Костянтинівський міськрайонний суд Донецької облас-
ті викликає Ящук (Забєльникову) Анісу Ігорівну, 01.09.1981 
р.н., як обвинувачену у кримінальному провадженні 
№12023050000000712 від 09.11.2023, за ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться 16.09.2024 о 09-00 год. 

Справа буде розглядатись в приміщенні Костянтинівсько-
го міськрайонного суду Донецької області, який розташова-
ний за адресою: м. Костянтинівка, пр. Свободи 157, під голо-
вуванням судді Леміщенко О.О.

При цьому Ящук (Забєльниковій) А.І. роз’ясняється мож-
ливість взяти участь у судовому засіданні в режимі відеокон-
ференції поза межами приміщення суду за допомогою сис-
теми EASYCON.  

Наслідки неприбуття обвинуваченої у судове засідання пе-
редбачене ст. ст.139, 324 КПК України. З моменту опубліку-
вання повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
вебсайті Офісу Генерального прокурора обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом.

12.09.2024 р. об 11-00 год. до Великоолександрівського ра-

йонного суду Херсонської області, розташованого за адресою: 

 Херсонська область, смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 

11, у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 

№ 22024230000000324 (справа №650/3890/24) викликається обви-

нувачена Рєдкова Анастасія Вікторівна,  06.07.1998 р. н., зареєстро-

вана за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Бо-

розенське, вул. Молодіжна, буд. 30, кв. 2 , фактично проживаюча за 

адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Борозенське, 

вул. Жовтнева, 24  (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у 

засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-

дження обвинувачена вважається належним чином ознайомленою 

з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду 

роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
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 Приватний нотаріус Антропов О.Ю. (м. Київ, б-р Вацлава Гавела, 67«з») 

запрошує спадкоємців померлого 12.07.2023 р. Потапчука Василя Денисо-

вича, 1937 р.н., протягом 15 днів з дня публікації цього оголошення.

Після смерті Марущак Антоніни Василівни, 09.04.1938 р.н., яка померла 
27.06.2024 р., відкрилася спадкова справа. Спадкоємцю Андрійчуку Олек-
сандру Валентиновичу та іншим спадкоємцям, необхідно звернутися до 
приватного нотаріуса Уманського райнотокругу Черкаської обл. Камуз Ю.В.

Відкрилась спадщина після померлого 

01.06.2024 року Костюка Валерія Володими-

ровича, який народився 30.09.1963 року. Про-

шу спадкоємців з’явитися до приватного нота-

ріуса ЗМНО Вартанової О.С. за адресою: м. За-

поріжжя, вул. Олександра Говорухи, буд.59 «в» 

(тел. 050-289-15-69), для подачі заяв щодо при-

йняття або неприйняття спадщини, по 01 грудня 

2024 року. Після спливу вказаного строку свідо-

цтва про право на спадщину будуть видані іншим 

спадкоємцям, які прийняли спадщину.

Перша Полтавська державна нотаріальна кон-

тора повідомляє про відкриття спадщини після 

смерті Литвиненка Віктора Євгеновича, 06 квітня 

1955 року народження, який помер 01 березня 

2021 року, проживав в місті Полтава. Його сина - 

Литвиненка Богдана Вікторовича та інших спад-

коємців просимо звертатися за адресою: 36000, 

м. Полтава, вул. Гоголя, 11, телефон (0532) 64-

13-02.

Державний нотаріус Вікторія Кізіма

Розшукується Бойко Ірина Володимирівна, 

яка є спадкоємцем Яковлева Володимира Пи-

липовича, 19.03.1935 року народження, який 

помер 20.07.2017 року, проживав в м. Шостка 

Шосткинського р-ну Сумської області. Прохання 

звернутися до Першої шосткинської державної 

нотаріальної контори Сумської області (м. Шост-

ка Сумської області, вул. Січнева, № 7).

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 09.10.2024 

о 14:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області 
за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці, в залі судових засідань  
№ 32 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Літвінюка Олександра Віталійовича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК 
України.

У судове засідання викликається обвинувачений Літвінюк Олександр Ві-
талійович, 02.09.1972 р.н., останнє місце проживання якого: вул. Горпи-
щенка, 152, м. евастополь, Автономна Республіка Крим, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до суду 
просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядатиме суддя Курбатова Ірина Леонідівна

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 12.09.2024 о 

16:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 14 відбудеть-
ся судове засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Спірідо-
нова Олександра Юрійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. З ст. 110 КК 
України.

У судове засідання викликається обвинувачений Спірідонов Олександр Юрі-
йович, 03.01.1989 року народження, робоча адреса: вул. Охотний Ряд, 1, м. Мо-
сква, російська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою, у разі не можливості з’явитись до суду 
просимо повідомити про причини неприбуття у судове засідання.

Справу розглядатиме колегія суддів Вінницького міського суду Вінницької 
області у складі: головуючого судді Гайду Г.В., суддів: Бернади Є.В., Кашпру-
ка Г.М.

Повістка-повідомлення про виклик до суду засуджених: 
Табачника Дмитра Володимировича, Саідова Мурада Саламбековича  

та Ворони Дмитра Миколайовича 
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за адре-

сою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 20, 07.10.2024 о 10:40 год, 
відбудеться розгляд клопотання Фонду державного майна України про скасуван-
ня арешту, накладеного на майно в кримінальному провадженні за обвинувачен-
ням Табачника Дмитра Володимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, Саідова 
Мурада Саламбековича у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, та Ворони Дмитра Миколайовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, відо-
мості про яке внесені 07.09.2022 до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22022020000000160.

В судове засідання викликаються засудженні: 
Табачник Дмитро Володимирович, 26.11.1963 р. н., уродженець м. Києва, за-

реєстрований за адресою: м. Київ, вул. Ярославів Вал, буд. 28, кв. 32, громадя-
нин України;

Саідов Мурад Саламбекович, 18.07.1974 р. н., уродженець м. Грозний, Чечен-
ської Республіки рф, зареєстрований за адресою: російська федерація, Чеченська 
Республіка, м. Грозний, с. Мичуріна, вул. Кульбуса, буд. 38, громадянин росій-
ської федерації; 

Ворона Дмитро Миколайович, 24.07.1980 р. н., уродженець м. Донецьк, заре-
єстрований за адресою: м. Київ, вул. Саксаганського, буд. 121, кв. 36, громадя-
нин України.

Явка засуджених є обов’язковою. 
В разі неможливості з’явитися до суду з поважних причин, необхідно завчасно 

повідомити суд про такі причини. 
Клопотання розглядає колегія суддів: суддя-доповідач Кашпрук Г.М.,  

судді: Гайду Г.В., Іванченко Я.М.

Оголошення про виклик до суду
У зв’язку із здійсненням спеціального судового провадження у 

кримінальному провадженні № 42015110000000121 від 19 березня 
2015 року інформуємо, що ухвалою Апеляційної палати Вищого ан-
тикорупційного суду від 23.05.2024 закінчено підготовку та призна-
чено апеляційний розгляд, захисника Мегеди Віталія Васильовича, 
в інтересах Онищенка Олександра Романовича та Павленко Оле-
ни Геннадіївни, прокурора Спеціалізованої антикорупційної проку-
ратури Малик Ольги Іванівни, а також представника цивільного по-
зивача (Акціонерного товариства «Укргазвидобування») – адвока-
та Шляхетського Андрія Леонідовича на вирок Вищого антикоруп-
ційного суду від 05 квітня 2024 року в кримінальному провадженні  
№ 42015110000000121 від 19 березня 2015 року, за обвинувачен-
ням Онищенка Олександра Романовича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 5 ст. 191, 
 ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 205-1, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3  
ст. 209, ч. 1 ст. 255, ч. 1 ст. 263, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 364-1, 
ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 366, ч. 1 ст. 388 КК України та Павленко 
Олени Геннадіївни у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 
ст. 205-1, ч. 2 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 209, ч. 1 ст. 255 КК України.

Обвинувачені Онищенко Олександр Романович, 31.03.1969 р.н., 
та Павленко Олена Геннадіївна 13.02.1971 р.н., викликаються в су-
дові засідання, які відбудуться  16.09.2024 о 13:00, 19.09.2024 о 
14:00, 20.09.2024 о 13:00, 23.09.2024 о 13:00 в приміщенні Апеля-
ційної палати Вищого антикорупційного суду (м. Київ, пров. Хрес-
товий, 4).

Головуючий суддя: Боднар С.Б.
судді: Панаід І.В., Чорненька Д.С.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного 
Солов’яненка Д.Ю.

Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дніпропетров-
ська 04.09.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №62024050030000041 від 
29.01.2024 відносно Солов’яненка Дмитра Юрійовича, 25.06.1996 р.н., пі-
дозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Солов’яненка Д.Ю.

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Солов’яненко Дмитро Юрійович, 25.06.1996 р.н., у від-

повідності до виоіг ст. ст.  133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 11.09.2024, 12.09.2024 та 13.09.2024 о 10:00 до слідчого Третьо-
го слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську, за адресою: м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 94, для завершення 
досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального 
акта з додатками у кримінальному провадженні №62024050030000041 від 
29.01.2024, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваної Ставринової К.С.

Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дніпропетров-
ська 04.09.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №62024050030000042 від 
29.01.2024 відносно Ставринової Карини Сергіївни, 08.03.1998 р.н., підо-
зрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Ставринової К.С.

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрювана Ставринова Карина Сергіївна, 08.03.1998 р.н., у відпо-

відності до ст. ст.  133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
11.09.2024, 12.09.2024 та 13.09.2024 о 10:00 до слідчого Третього слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, за адре-
сою: м.Дніпро, вул. Січових Стрільців, 94, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатка-
ми у кримінальному провадженні №62024050030000042 від 29.01.2024, в 
якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повістка про виклик до суду

Вишгородський районний суд Київської області викликає обвинувачену 

Ніконорову Наталію Юріївну, 28.09.1984 р.н., для участі у підготовчому су-

довому засіданні у кримінальному провадженні № 22022101110000332 від 

09.09.2022 року за ч. 2 ст. 111 та ч. 1 ст. 332-2 КК України, яке відбудеться 

о 09 год. 15 хв. 13.09.2024 року. 

Суддя Шубочкіна Т.В.

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ  ОБВИНУВАЧЕНОГО  
ШИП РОМАНА ЮРІЙОВИЧА, У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНИХ  

ПРАВОПОРУШЕНЬ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ  ЧАСТИНОЮ 4 СТАТТІ 408 ,  
ЧАСТИНОЮ 2 СТАТТІ 111 КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ

Яворівський районний суд Львівської області викликає в судове засідан-
ня Шип Романа Юрійовича,  06 липня 1986 року народження, зареєстрова-
ного за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, проспект  Конституції, 
49/126, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених частиною 4 статті 408, частиною 2 статті 111 Кримінального ко-
дексу України, у кримінальному провадженні №62022140010000189 від 02 
травня 2024 року, справа №944/3105/24, провадження №1-кп/944/1019/24.

Судове засідання відбудеться  12 вересня 2024 року о 10:30 год. у примі-
щенні Яворівського районного суду Львівської області за адресою: 81000, 
Львівська область, м. Яворів, вул. Будівельна, 5.

Відповідно до ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного ого-
лошення обвинувачений  вважається  належним чином  ознайомленим з 
його змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне  провадження буде здій-
снюватися  за відсутності обвинуваченого.

Суддя Д. Б. ПоворозникГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДЬ ЗА ВІРУ, ЄВРОПЕЙСЬКУ УКРАЇНУ» (іденти-
фікаційний номер юридичної особи 38612591, надалі – «Організація») повідомляє, що 
04.09.2024 р. учасниками Організації прийнято рішення про припинення діяльності Ор-
ганізації, як юридичної особи шляхом її ліквідації, у добровільному порядку, відповід-
но до чинного законодавства.

Вимоги кредиторів приймаються у письмовій формі протягом двох місяців з дня 
оприлюднення повідомлення про рішення учасників щодо припинення Організації шля-
хом ліквідації на порталі електронних сервісів у порядку, визначеному Міністерством 
юстиції України, в Порядку надання відомостей з Єдиного державного реєстру. Заяв-
лення кредиторами вимог приймаються у письмовій формі за місцезнаходженням Ор-
ганізації: Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 7, квартира 154.

Розшукуються Сенько Анатолій Григорович та Сенько Ми-

кола Григорович, які є спадкоємцями Сенько Катерини Іванів-

ни, 26.02.1941 року народження, яка померла 08.11.2023 року, 

проживала в с. Лушники Шосткинського р-ну Сумської облас-

ті. Прохання звернутися до Другої шосткинської державної нота-

ріальної контори Сумської області (м. Шостка Сумської області,  

вул. Січнева, № 7).

Рішенням адміністративної колегії Південно-західного міжобласно-

го територіального відділення Антимонопольного комітету України від 

18.07.2024 № 72/70-р/к у справі № 72/17-24 на ФОП Христюка Олександра 

Вікторовича (ідентифікаційний номер - 2214411831) накладено штраф у 

розмірі 33 гривні за вчинення порушення, що передбачене пунктом 13 стат-

ті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

З текстом рішення можна ознайомитись на субсайті https://southwestmtv.

amcu.gov.ua.
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